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 市民の生活状況や市政について感じていることを把握し、施策の計画や実施の基礎資料とする。 

 

 

 

 １ 調査対象者 

   天草市在住の満１５歳以上の男女２，５００人 

（人口比率に応じて地域ごと・年代ごとに人数を指定し、住民基本台帳から無作為に抽出） 

 ２ 調査内容 

   内容は調査票のとおり（全５９問） 

 ３ 調査実施方法 

   郵送配布・郵送回収及びインターネットによる回答 

 ４ 調査期間 

   令和７年１月７日から１月２８日まで 

 

 

 

 令和６年度 令和５年度 令和４年度 令和３年度 令和２年度 

配布数 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 ２，５００通 

回収数 １，１６８通 １，２１１通 １，１３３通 １，２３６通 １，４３９通 

回収率 ４６．７％ ４８．４％ ４５．３％ ４９．４％ ５７．６％ 

※５年間の推移 

 

 

 

  

１ 平成２８年度のアンケート調査から、より明確に状況等を把握するため、一部設問について、選択肢

の「どちらでもない」を削除するなどの変更を行った。 

 ２ 各質問の回答構成比率は、小数点以下第２位を四捨五入しているため、表やグラフに示す構成比率の

合計は必ずしも１００％にならない場合がある。 

 

 

 

調 査 の 概 要 

調査の目的 

調査の方法 

回収結果 

調査結果利用時の留意点 

1



 
 

 

  

2



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 回答者の属性について 問１～８ 

  

調 査 の 結 果 
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男性

43.9%

女性

53.3%

その他・

無回答

2.7%

10歳代

4.5%
20歳代

3.9%

30歳代

8.6%

40歳代

13.1%

50歳代

15.3%
60歳代

27.5%

70歳以上

25.1%

無回答

2.0%

問１ あなたの性別は。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は。 

 

 

  

年  代 発送数 回答者数 回答率 構成比率 

男  性 1,257 513 40.8% 43.9% 

女  性 1,243 623 50.1% 53.3% 

そ の 他 － 0 
－ 2.7% 

無 回 答 － 32 

総  数 2,500 1,168 46.7% － 

年 代 発送数 回答者数 回答率 構成比率 

1 0 歳 代 146 53 36.3% 4.5% 

2 0 歳 代 192 46 24.0% 3.9% 

3 0 歳 代 247 100 40.5% 8.6% 

4 0 歳 代 368 153 41.6% 13.1% 

5 0 歳 代 439 179 40.8% 15.3% 

6 0 歳 代 583 321 55.1% 27.5% 

7 0 歳 以 上 525 293 55.8% 25.1% 

無 回 答 － 23 － 2.0% 

総 数 2,500 1,168 46.7% － 
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本渡地域
48.8%

牛深地域
13.4%

有明地域
5.7%

御所浦地域
3.0%

倉岳地域
3.0%

栖本地域
2.1%

新和地域
3.6%

五和地域
8.6%

天草地域
5.0%

河浦地域
4.9%

無回答
2.1%

問３ あなたのお住まいの地域は。 

 

 

 

 

 

問４ 現在のあなたの家族構成は。 

家 族 構 成 回答者数 構成比率 

１ 人 暮 ら し 140 12.0% 

夫 婦 の み 367 31.4% 

親 ・ 子 の ２ 世 代 473 40.5% 

親・子・孫の３世代 113 9.7% 

兄 弟 姉 妹 と の 同 居 21 1.8% 

そ の 他 34 2.9% 

無 回 答 20 1.7% 

総 数 1,168 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

地 域 発送数 回答者数 回答率 構成比率 

R2 国勢調査 

人口割合 

(15 歳以上） 

本 渡 地 域 1,277 570 44.6% 48.8% 46.6% 

牛 深 地 域 352 156 44.3% 13.4% 15.5% 

有 明 地 域 138 66 47.8% 5.7% 6.2% 

御 所 浦 地 域 77 35 45.5% 3.0% 3.2% 

倉 岳 地 域 73 35 47.9% 3.0% 3.5% 

栖 本 地 域 62 25 40.3% 2.1% 2.7% 

新 和 地 域 93 42 45.2% 3.6% 3.7% 

五 和 地 域 235 100 42.6% 8.6% 9.7% 

天 草 地 域 86 58 67.4% 5.0% 3.7% 

河 浦 地 域 107 57 53.3% 4.9% 5.3% 

無 回 答 － 24 － 2.1% － 

総 数 2,500 1,168 46.7% － － 

１人暮らし
12.0%

夫婦のみ
31.4%親・子の２世代

40.5%

親・子・孫
の３世代

9.7%

兄弟姉妹と
の同居
1.8%

その他
2.9%

無回答
1.7%
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１年未満
1.5%

１年〜３年
2.0%

４年〜10年
5.9%

10年以上
88.1%

無回答
2.6%

第１次産業
7.8%

第２次産業
7.5%

第３次産業
42.0%

家事
7.4%

学生
4.2%

無職
21.0%

その他
4.9%

無回答
5.1%

問５ 天草市内での居住歴は。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたの就業状況は。 

職 業 回答者数 構成比率 

第 １ 次 産 業 91 7.8% 

第 ２ 次 産 業 88 7.5% 

第 ３ 次 産 業 491 42.0% 

家 事 87 7.4% 

学 生 49 4.2% 

無 職 245 21.0% 

そ の 他 57 4.9% 

無 回 答 60 5.1% 

総 数 1,168 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居 住 期 間 回答者数 構成比率 

１ 年 未 満 17 1.5% 

１ 年 ～ ３ 年 23 2.0% 

４ 年 ～ 1 0 年 69 5.9% 

1 0 年 以 上 1,029 88.1% 

無 回 答 30 2.6% 

総 数 1,168 － 
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子育て中
である
20.6%

子育て中
ではない

76.8%

無回答
2.6%

携帯電話（スマートフォン
以外を持っている）

19.8%

スマートフォンを持っている
74.5%

持っていない
3.9%

無回答
1.8%

 

問７ 現在、あなたは子育て中ですか。 

年 代 回答者数 構成比率 

子 育 て 中 で あ る 241 20.6% 

子 育 て 中 で は な い 897 76.8% 

無 回 答 30 2.6% 

総 数 1,168 － 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは携帯電を持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回 答 項 目 回答者数 構成比率 

携帯電話（スマートフォン以外

を 持 っ て い る ） 
231 19.8% 

スマートフォンを持っている 870 74.5% 

持 っ て い な い 46 3.9% 

無 回 答 21 1.8% 

総 数 1,168 － 
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２ 産業分野について 問９～１３ 
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問９ 市内に働きたい場所があると感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

10.6%

16.9%

28.6%

27.2%

16.4%

0.3%

5.7%

16.8%

30.1%

31.6%

15.8%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

10.4%
11.3%

3.1%

9.4%
8.7%
10.1%
13.7%
14.0%

8.2%
10.6%

12.5%
8.3%

1.5%
11.4%
8.6%

20.0%
7.1%
11.1%
10.3%
10.5%

13.1%
7.4%
12.3%
15.9%

9.5%
2.9%

12.9%
10.2%

17.3%
17.0%

9.4%

13.2%
15.2%

24.2%
20.3%
20.7%

16.0%
13.0%

18.7%
10.9%

20.0%
8.6%
17.1%

12.0%
16.7%

16.2%
15.5%

26.3%

16.1%
15.5%

18.0%
23.9%

9.5%
8.8%

23.7%
15.5%

30.2%
28.6%

6.3%

24.5%
15.2%

29.3%
34.0%
31.8%

30.4%
26.7%

29.9%
34.0%

33.8%
20.0%

17.1%
16.0%
35.7%
32.3%

17.2%
24.6%

25.5%
31.9%

30.3%
21.2%

23.8%
20.6%

39.0%
26.6%

26.7%
26.5%

53.1%

32.0%
32.6%

21.2%
18.3%
20.7%

31.7%
31.2%

23.8%
30.1%
27.7%

40.0%
37.1%
28.0%

31.0%
21.2%

37.9%
31.6%

25.5%
29.2%

25.8%
23.9%

33.3%
38.2%

15.4%
30.0%

15.5%
16.6%

28.1%

20.8%
28.3%

15.2%
13.7%
12.8%
13.8%

18.5%

15.1%
16.7%
16.9%

20.0%
20.0%

24.0%
9.5%

19.2%
19.0%

7.0%

19.7%
16.1%
13.6%
15.0%

23.8%
29.4%

9.1%
17.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問１０ 日頃から意識して市内の店舗や事業所を利用していますか。 

 

 

 

  

59.1%

30.4%

5.1%

5.3%

0.1%

50.4%

38.6%

7.1%

3.9%

0.0%

している

どちらかといえば

している

どちらかといえば

していない

していない

無回答

R6

R5

56.4%
61.8%

50.0%

35.8%
32.6%

49.0%
56.2%

61.6%
61.6%

73.4%

57.4%
66.0%

61.5%
54.3%
57.1%

36.0%
71.4%

57.0%
60.3%

64.9%

60.4%
64.0%

56.9%
56.6%

66.7%
55.9%

57.7%
60.1%

31.4%
29.7%

28.1%

37.8%
43.5%

33.0%
34.6%

29.1%
29.1%

20.8%

32.1%
26.9%

27.7%
31.4%

22.9%
36.0%

21.4%
34.0%

32.8%
29.8%

28.8%
28.6%

32.1%
31.9%

23.8%
26.5%

33.6%
29.5%

6.3%
4.3%

3.1%

13.2%
13.0%

10.0%
5.9%
5.3%
5.3%
2.0%

5.8%
1.9%

6.2%
5.7%

11.4%
16.0%

4.8%
5.0%
0.0%

3.5%

3.6%
4.4%

5.7%
6.2%
4.8%

8.8%

5.4%
5.0%

5.9%
4.2%

18.8%

13.2%
10.9%
8.0%

3.3%
4.1%
4.1%
3.8%

4.7%
5.1%
4.6%

8.6%
8.6%

12.0%
2.4%
4.0%

6.9%
1.8%

7.2%
3.0%

5.3%
5.3%
4.8%

8.8%

3.3%
5.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

利用している どちらかといえば利用している どちらかといえば利用していない 利用していない
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問１１ 意識して天草産の食品、産品を購入（使用）していますか。 

  

 

 

25.5%

51.8%

16.9%

5.6%

0.3%

30.7%

47.9%

14.5%

6.9%

0.0%

購入（使用）している

どちらかといえば

購入（使用）している

どちらかといえば

購入（使用）していない

購入（使用）していない

無回答

R6

R5

21.4%
29.5%

15.6%

19.2%
10.9%
13.0%

19.1%
18.4%

27.2%
39.2%

25.7%
28.2%

23.1%
17.1%

25.7%
20.0%

28.6%
21.0%

32.8%
28.1%

25.2%
32.2%

21.2%
23.2%

33.3%
29.4%

20.0%
27.2%

53.7%
51.2%

37.5%

38.5%
54.3%

44.0%
54.6%
58.7%

54.7%
50.9%

50.0%
52.6%
63.1%

60.0%
54.3%

40.0%
50.0%

60.0%
50.0%

54.4%

55.4%
52.9%

51.1%
56.3%

52.4%
38.2%

53.3%
52.1%

19.6%
14.3%

25.0%

30.8%
26.1%

29.0%
19.1%

18.4%
15.6%

7.2%

18.7%
12.2%

12.3%
17.1%
11.4%

28.0%
19.0%
15.0%
15.5%
14.0%

12.9%
12.8%

22.5%
11.6%

4.8%
20.6%

20.0%
15.8%

5.3%
5.0%

21.9%

11.5%
8.7%

14.0%
7.2%
4.5%
2.5%
2.7%

5.6%
7.1%

1.5%
5.7%

8.6%
12.0%

2.4%
4.0%
1.7%
3.5%

6.5%
2.2%

5.3%
8.9%
9.5%

11.8%

6.7%
4.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

購入(使用)している どちらかといえば購入（使用）している

どちらかといえば購入（使用）していない 購入（使用）していない
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問１２ デジタル地域通貨「天草のさりー」を日頃からチャージして利用していますか。 

 

 

 

  

6.0%

21.2%

62.2%

10.5%

0.1%

利用している

プレミアムがつくときだけ

利用している

利用していない

天草のさりーを知らない

無回答

R6

5.1%
6.7%
6.3%

1.9%
0.0%

5.0%
8.5%

6.1%
5.3%
7.8%

6.5%
7.7%

1.5%
5.7%
5.7%
4.0%
7.1%

4.0%
3.4%
7.0%

2.9%
6.8%
6.3%
8.8%

4.8%
0.0%

8.7%
5.4%

16.2%
25.7%

15.6%

1.9%
23.9%

30.0%
26.8%

27.4%
21.9%

14.3%

24.2%
16.7%

10.8%
20.0%
20.0%

12.0%
16.7%
25.0%

17.2%
24.6%

10.8%
26.2%

23.3%
15.9%

9.5%
11.8%

37.3%
17.3%

64.6%
60.8%

50.0%

75.5%
56.5%

55.0%
61.4%

62.6%
61.6%

64.8%

59.8%
67.3%

75.4%
60.0%

65.7%
60.0%

59.5%
63.0%

67.2%
59.6%

67.6%
59.1%

61.7%
65.5%

66.7%
70.6%

52.7%
65.0%

14.1%
6.7%

28.1%

20.8%
19.6%

10.0%
3.3%
3.9%

11.3%
13.0%

9.5%
8.3%

12.3%
14.3%

8.6%
24.0%

16.7%
8.0%

12.1%
8.8%

18.7%
7.9%
8.7%
9.7%

19.0%
17.6%

1.2%
12.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

利用している プレミアムがつくときだけ利用している 利用していない 天草のさりーを知らない
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問１３ 天草の陶磁器産業（窯元）活動が盛んであると感じていますか。 

 

 

 

23.7%

34.8%

15.9%

11.7%

13.4%

0.5%

22.6%

39.0%

16.5%

9.0%

12.9%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

18.1%
29.0%

15.6%

36.5%
26.1%

34.3%
27.5%

24.3%
20.4%
19.1%

29.1%
16.0%

12.3%
5.7%

14.7%
25.0%

19.0%
26.0%
29.3%

19.3%

18.1%
24.5%
27.2%

18.9%
19.0%

14.7%

30.7%
22.4%

33.4%
37.2%

15.6%

23.1%
37.0%

39.4%
45.8%

41.8%
29.8%
33.4%

39.0%
31.4%

44.6%
25.7%

35.3%
33.3%

23.8%
35.0%

19.0%
28.1%

32.6%
32.4%

38.4%
38.7%

33.3%
26.5%

44.0%
33.2%

19.8%
13.2%

9.4%

7.7%
8.7%

7.1%
7.8%

16.9%
22.6%
18.8%

13.8%
23.7%

10.8%
25.7%

11.8%
12.5%

14.3%
14.0%

27.6%
19.3%

15.2%
21.0%

12.7%
13.5%

19.0%
14.7%

10.8%
17.6%

16.1%
7.7%

21.9%

17.3%
8.7%

8.1%
10.5%
8.5%

13.5%
13.0%

7.4%
13.5%
21.5%

14.3%
20.6%

16.7%
23.8%

10.0%
19.0%

17.5%

16.7%
10.1%
11.0%

11.7%
19.0%

14.7%

8.3%
12.2%

12.6%
12.9%

37.5%

15.4%
19.6%

11.1%
8.5%
8.5%

13.8%
15.7%

10.8%
15.4%

10.8%
28.6%

17.6%
12.5%

19.0%
15.0%

5.2%
15.8%

17.4%
12.0%
10.6%

17.1%
9.5%

29.4%

6.2%
14.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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３ 観光・文化分野について 問１４～１８ 
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問１４ 美しい自然や歴史・文化、美味しい食など、魅力あるまちであると感じていますか。 

 

 

 

33.0%

43.4%

12.1%

6.0%

5.2%

0.3%

21.4%

49.0%

13.0%

8.7%

7.9%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

30.3%
36.0%

21.9%

56.6%
52.2%

43.4%
30.7%
29.2%
28.4%
31.4%

35.3%
28.4%

33.8%
34.3%
34.3%
33.3%

19.0%
32.0%

43.1%
28.1%

30.9%
30.8%
32.4%

44.6%
42.9%

32.4%

35.0%
32.9%

43.4%
44.4%

28.1%

28.3%
30.4%

44.4%
46.4%
50.6%

45.9%
41.0%

44.9%
41.3%

46.2%
54.3%

40.0%
37.5%

50.0%
44.0%

29.3%
42.1%

35.3%
45.8%

47.0%
38.4%

38.1%
38.2%

51.3%
41.9%

14.9%
9.5%

18.8%

3.8%
6.5%

6.1%
13.7%
9.6%

13.8%
14.7%

10.5%
16.8%

10.8%
2.9%

5.7%
16.7%

16.7%
12.0%

13.8%
17.5%

17.3%
15.0%
9.7%
6.3%
9.5%

8.8%

7.5%
13.2%

7.4%
4.2%

18.8%

7.5%
4.3%

5.1%
2.6%
3.9%
7.5%

7.5%

4.6%
6.5%

6.2%
0.0%

17.1%
4.2%
9.5%
6.0%
12.1%
7.0%

9.4%
4.6%

6.1%
4.5%

9.5%
5.9%

3.3%
6.4%

3.9%
5.9%

12.5%

3.8%
6.5%

1.0%
6.5%
6.7%
4.4%
5.5%

4.7%
7.1%
3.1%

8.6%
2.9%

8.3%
4.8%
6.0%
1.7%

5.3%

7.2%
3.8%
4.7%
6.3%

0.0%
14.7%

2.9%
5.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問１５ 観光振興が地域経済の活性化や市民生活の向上に役立っていると感じていますか。 

 

 

 

10.6%

32.3%

29.0%

14.9%

13.0%

0.2%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

11.5%
10.0%
9.4%

15.1%
19.6%

11.1%
13.7%

7.8%
7.8%
8.5%

11.1%
9.6%
7.7%

14.3%
5.7%

16.7%
9.5%

17.0%
10.3%

1.8%

15.1%
10.6%
9.7%
9.8%
9.5%
11.8%

12.9%
10.2%

32.3%
33.1%

18.8%

41.5%
21.7%
41.4%
36.6%

30.6%
30.6%
29.0%

36.3%
25.6%

44.6%
31.4%

22.9%
29.2%

14.3%
35.0%

24.1%
24.6%

25.9%
30.8%
36.8%
34.8%

23.8%
17.6%

36.9%
31.7%

30.7%
27.8%

28.1%

18.9%
26.1%

25.3%
23.5%

34.4%
34.4%

31.4%

28.8%
34.6%

16.9%
31.4%

31.4%
12.5%

40.5%
22.0%

34.5%
35.1%

28.1%
31.6%

28.3%
22.3%
47.6%

29.4%

28.6%
29.5%

16.2%
13.3%

25.0%

7.5%
17.4%

10.1%
11.1%
17.5%
17.5%

14.7%

12.8%
17.3%

13.8%
5.7%

17.1%
20.8%

21.4%
11.0%
22.4%

21.1%

16.5%
14.4%
13.3%

17.9%
19.0%

17.6%

10.4%
15.5%

9.2%
15.9%

18.8%

17.0%
15.2%
12.1%

15.0%
9.7%
9.7%

16.4%

11.1%
12.8%

16.9%
17.1%

22.9%
20.8%

14.3%
15.0%

8.6%
17.5%

14.4%
12.5%
11.8%

15.2%
0.0%

23.5%

11.2%
13.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問１６ 日頃、芸術や文化に触れる（鑑賞する）機会があると感じていますか。 

 

 

 

  

5.0%

19.6%

34.6%

31.9%

8.7%

0.2%

4.5%

21.7%

27.7%

10.7%

0.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

4.1%
5.5%
9.4%

11.3%
8.7%

5.1%
5.2%

2.5%
2.5%
6.8%

5.8%
5.1%
6.2%

2.9%
0.0%
4.2%

0.0%
5.0%
5.2%
3.5%

6.5%
5.4%
4.7%
5.4%

0.0%
2.9%

5.4%
4.9%

16.2%
22.8%

12.5%

28.3%
13.0%
23.2%

17.6%
15.0%
15.0%

23.2%

21.9%
12.8%

15.4%
11.4%

25.7%
29.2%

11.9%
26.0%

17.2%
10.5%

15.8%
20.2%
19.9%
22.3%

14.3%
20.6%

19.9%
19.6%

36.4%
33.7%

25.0%

26.4%
39.1%

35.4%
34.0%

37.2%
37.1%

32.8%

37.2%
30.8%

35.4%
37.1%

28.6%
29.2%

35.7%
35.0%

31.0%
24.6%

33.1%
35.7%

34.9%
32.1%

38.1%
38.2%

38.6%
33.9%

36.8%
27.8%

37.5%

22.6%
23.9%

29.3%
34.6%

36.6%
36.4%

29.0%

27.0%
40.4%

32.3%
37.1%

37.1%
25.0%

45.2%
27.0%

37.9%
52.6%

28.8%
33.2%

31.5%
32.1%
47.6%

23.5%

28.6%
32.7%

6.5%
10.3%

15.6%

11.3%
15.2%

7.1%
8.5%
8.8%
8.7%
8.2%

8.1%
10.9%
10.8%
11.4%
8.6%

12.5%
7.1%
7.0%
8.6%
8.8%

15.8%
5.4%

9.1%
8.0%

0.0%
14.7%

7.5%
8.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問１７ 次の世代に歴史や伝統・文化が継承されていると感じていますか。 

 

 

 

  

5.8%

27.6%

31.4%

19.0%

15.8%

0.3%

5.5%

32.3%

30.8%

15.6%

15.9%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

6.7%
5.0%

9.4%

9.4%
6.8%
7.1%

3.9%
4.5%
2.5%

9.2%

5.6%
6.5%
7.7%

2.9%
5.7%

16.7%
4.8%
4.0%

8.6%
1.8%

7.9%
6.0%
4.9%
6.3%
9.5%

3.0%

5.8%
5.7%

27.3%
29.1%

6.3%

35.8%
29.5%

24.2%
26.1%

30.7%
27.5%

28.0%

30.0%
24.5%

29.2%
28.6%

34.3%
33.3%

23.8%
28.3%
20.7%

21.1%

25.2%
24.3%
29.9%

36.6%
28.6%

24.2%

31.3%
27.4%

32.9%
30.2%

34.4%

28.3%
34.1%

38.4%
34.6%

31.8%
33.4%

25.9%

32.1%
34.2%

33.8%
31.4%

25.7%
20.8%

28.6%
30.3%

27.6%
33.3%

27.3%
35.1%
29.9%

34.8%
28.6%

27.3%

34.6%
31.2%

21.6%
17.0%

18.8%

7.5%
15.9%
20.2%

21.6%
17.3%

18.8%
21.2%

16.0%
19.4%

15.4%
14.3%

14.3%
12.5%

28.6%
22.2%
34.5%

28.1%

19.4%
18.3%
21.2%

9.8%
23.8%

21.2%

17.5%
19.3%

11.6%
18.6%

31.3%

18.9%
13.6%
10.1%

13.7%
15.6%

17.8%
15.7%

16.3%
15.5%
13.8%

22.9%
20.0%
16.7%
14.3%
15.2%

8.6%
15.8%

20.1%
16.3%
14.2%
12.5%
9.5%

24.2%

10.8%
16.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問１８ 平成３０年に世界文化遺産に登録された天草の﨑津集落（河浦町）について、昔ながらのまちなみの

景観が保たれていると感じていますか。 

 

 

 

  

19.0%

41.4%

10.4%

4.5%

24.5%

0.2%

18.6%

43.4%

10.3%

3.9%

23.9%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

20.2%
18.5%

12.5%

32.0%
19.6%
20.2%

17.0%
18.4%
16.9%
20.5%

21.4%
12.8%
16.9%

14.3%
17.1%

33.3%
21.4%

12.0%
25.9%

22.8%

18.0%
18.0%
19.9%
23.2%

19.0%
17.6%

19.1%
19.0%

42.5%
41.9%

15.6%

47.2%
28.3%

43.4%
47.1%
43.6%

40.0%
40.3%

41.6%
46.2%

49.2%
31.4%

37.1%
33.3%

28.6%
42.0%

41.4%
43.9%

41.7%
43.9%
41.0%

41.1%
38.1%

26.5%

46.9%
40.4%

13.3%
8.0%

12.5%

1.9%
8.7%

10.1%
7.8%

10.6%
14.1%
10.2%

11.2%
14.1%

7.7%
0.0%

8.6%
4.2%

19.0%
6.0%

6.9%
12.3%

12.9%
11.4%

9.3%
9.8%

14.3%
2.9%

6.2%
11.7%

4.7%
4.0%

12.5%

1.9%
2.2%

1.0%
3.9%
4.5%

3.8%
7.2%

4.6%
3.8%

0.0%
5.7%

5.7%
0.0%
2.4%

7.0%
3.4%

8.8%

5.0%
4.4%

4.2%
3.6%

0.0%
8.8%

4.6%
4.4%

19.4%
27.6%

46.9%

17.0%
41.3%

25.3%
24.2%
22.9%

25.3%
21.8%

21.2%
23.1%

26.2%
48.6%

31.4%
29.2%
28.6%

33.0%
22.4%

12.3%

22.3%
22.3%

25.6%
22.3%

28.6%
44.1%

23.2%
24.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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４ まちづくり・スポーツなどの分野について 
 問１９～２６  
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問１９ 地区振興会や地域の団体が主催する活動が活発に行われていると感じていますか。 

 

 

 

 

  

14.0%

39.6%

18.2%

11.0%

17.0%

0.3%

11.1%

38.6%

19.7%

9.7%

20.9%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

15.1%
13.8%

0.0%

17.0%
21.7%

18.2%
11.1%
12.3%

8.8%
19.1%

15.4%
9.6%
10.8%

20.0%
8.6%

25.0%
9.5%
9.0%

24.1%
14.3%

17.3%
14.7%
12.7%
16.1%

9.5%
11.8%

13.7%
14.4%

40.8%
39.3%

31.3%

32.0%
32.6%
38.4%

45.1%
41.9%

41.4%
37.9%

39.1%
42.9%

50.8%
42.9%

45.7%
33.3%

38.1%
44.0%

27.6%
30.4%

27.3%
39.8%
42.3%

46.4%
42.9%

35.3%

49.0%
37.5%

19.2%
17.2%

21.9%

17.0%
17.4%
17.2%
19.0%

17.9%
20.7%

16.7%

19.1%
15.4%

18.5%
11.4%

20.0%
12.5%

23.8%
13.0%

22.4%
25.0%

20.1%
19.1%
18.8%

13.4%
14.3%

11.8%

17.0%
18.7%

12.4%
9.3%

21.9%

7.5%
8.7%

10.1%
9.8%

10.1%
11.3%

12.3%

8.6%
12.8%

10.8%
8.6%

5.7%
4.2%

16.7%
15.0%

15.5%
17.9%

12.2%
12.5%
9.5%
10.7%

9.5%
0.0%

6.6%
11.8%

12.5%
20.4%

25.0%

26.4%
19.6%
16.2%
15.0%

17.9%
17.9%
14.0%

17.7%
19.2%

9.2%
17.1%

20.0%
25.0%

11.9%
19.0%

10.3%
12.5%

23.0%
13.9%

16.5%
13.4%

23.8%
41.2%

13.7%
17.5%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問２０ あなたの地域の地区振興会の活動に満足していますか。 

 

 

 

  

11.5%

37.6%

15.5%

9.1%

25.8%

0.6%

11.1%

39.2%

14.5%

9.0%

26.1%

0.0%

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R6

R5

11.8%
11.9%

0.0%

13.5%
6.7%

15.2%
11.8%
9.6%
9.1%

15.1%

12.3%
5.2%

10.8%
26.5%

2.9%
20.8%
21.4%

10.0%
15.5%

7.0%

6.5%
11.8%
11.7%
15.3%

23.8%
14.7%

14.6%
10.9%

37.9%
38.5%

22.6%

34.6%
33.3%

40.4%
34.6%
41.6%

35.4%
40.8%

36.8%
41.6%

47.7%
29.4%

42.9%
25.0%

33.3%
42.0%
32.8%

42.1%

34.1%
38.6%
38.3%

45.9%
28.6%

26.5%

40.4%
37.7%

17.4%
13.8%

22.6%

15.4%
4.4%

8.1%
13.7%

12.9%
21.0%

16.4%

13.6%
18.2%

10.8%
11.8%

20.0%
16.7%

23.8%
21.0%

13.8%
21.1%

13.0%
17.8%
17.2%

8.1%
23.8%

2.9%

13.8%
16.1%

11.2%
6.9%

19.4%

7.7%
4.4%

9.1%
7.2%

10.1%
9.1%

9.6%

7.4%
11.7%

7.7%
8.8%

5.7%
4.2%

9.5%
7.0%

19.0%
8.8%

6.5%
9.3%

7.6%
14.4%

4.8%
14.7%

8.3%
9.0%

21.7%
28.9%

35.5%

28.8%
51.1%

27.3%
32.7%

25.8%
25.4%

18.2%

29.9%
23.4%
23.1%
23.5%

28.6%
33.3%

11.9%
20.0%
19.0%
21.1%

39.9%
22.5%

25.2%
16.2%

19.0%
41.2%

22.9%
26.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない
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問２１ 過去１年間に地域活動（ボランティアを含む）に、役員やスタッフなどとして従事したことがありま

すか。 

 

 

 

 

  

33.7%

66.0%

0.3%

29.7%

70.3%

0.0%

ある

ない

無回答

R6

R5

44.3%
25.4%

31.3%

34.0%
15.2%

28.3%
33.3%
31.8%
34.8%

39.9%

30.0%
21.9%

43.1%
54.3%

45.7%
41.7%

47.6%
38.0%

44.8%
40.4%

23.0%
38.4%

33.0%
41.4%
42.9%

14.7%

34.4%
33.7%

55.7%
74.6%

68.8%

66.0%
84.8%

71.7%
66.7%
68.2%
65.2%

60.1%

70.0%
78.1%

56.9%
45.7%

54.3%
58.3%

52.4%
62.0%

55.2%
59.6%

77.0%
61.6%

67.0%
58.6%
57.1%

85.3%

65.6%
66.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

ある ない
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問２２ 過去１年間にスポーツや運動を行った日数はどのくらいですか。 

 

 

 

  

8.0%

14.0%

38.1%

39.8%

0.2%

11.1%

17.8%

34.4%

36.7%

0.0%

毎日

週４日～６日

週１日～３日

定期的には

行っていない

無回答

R6

R5

7.2%
8.7%

6.3%

13.2%
6.5%

4.0%
4.6%
7.8%
9.1%
8.9%

7.4%
6.4%
4.6%

20.0%
5.7%
8.3%

4.8%
9.0%
13.8%

7.0%

7.9%
9.5%
7.8%

4.5%
0.0%

8.8%

3.7%
8.8%

14.7%
13.8%

6.3%

24.5%
8.7%

9.1%
8.5%

10.1%
16.6%
18.1%

14.7%
11.5%

6.2%
25.7%

20.0%
20.8%

14.3%
20.0%

5.2%
12.3%

12.2%
16.6%

12.5%
14.3%

33.3%
8.8%

8.3%
15.6%

38.9%
37.4%

40.6%

43.4%
54.3%

48.5%
45.1%

32.4%
31.3%

39.2%

40.7%
34.6%

44.6%
22.9%

45.7%
37.5%

38.1%
37.0%

36.2%
24.6%

38.1%
36.0%

39.7%
45.5%
19.0%

35.3%

46.1%
36.8%

39.1%
40.1%

46.9%

18.9%
30.4%

38.4%
41.8%

49.7%
43.1%

33.8%

37.2%
47.4%
44.6%

31.4%
28.6%

33.3%
42.9%

34.0%
44.8%

56.1%

41.7%
37.9%
40.0%
35.7%

47.6%
47.1%

41.9%
38.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

毎日 週４日～６日 週１日～３日 行っていない
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問２３ ライフスタイルに応じたスポーツや運動に取り組んでいると感じていますか。 

 

 

 

  

10.5%

24.1%

25.7%

39.6%

0.2%

11.1%

17.8%

34.4%

36.7%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R6

R5

11.7%
10.1%

0.0%

28.3%
17.4%

6.0%
6.5%
7.3%
10.6%
12.7%

13.2%
5.8%

13.8%
8.6%
11.4%

8.0%
2.4%

7.0%
12.1%

5.4%

7.9%
13.4%

9.3%
12.4%
9.5%
8.8%

6.2%
11.7%

27.4%
21.7%

18.8%

22.6%
26.1%

25.0%
24.8%

20.7%
23.1%

27.1%

25.1%
14.7%

21.5%
37.1%

28.6%
24.0%
33.3%

33.0%
19.0%

17.9%

28.1%
24.6%

22.4%
26.5%

38.1%
17.6%

22.8%
24.6%

25.2%
25.8%

31.3%

22.6%
23.9%

28.0%
23.5%
30.7%

25.0%
24.7%

24.9%
28.8%

26.2%
22.9%

28.6%
24.0%

31.0%
21.0%

29.3%
33.9%

19.4%
26.0%

28.8%
24.8%

14.3%
26.5%

29.5%
25.3%

35.6%
42.4%

50.0%

26.4%
32.6%

41.0%
45.1%
41.3%
41.3%

35.6%

36.8%
50.6%

38.5%
31.4%
31.4%

44.0%
33.3%

39.0%
39.7%

42.9%

44.6%
36.1%

39.5%
36.3%
38.1%

47.1%

41.5%
38.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問２４ これまでに、スポーツの指導や大会イベントの協力など、スポーツに関するボランティア活動をした

ことがありますか。（Ｒ５：この１年の間にスポーツの指導や大会イベントの協力など、スポーツに関

するボランティア活動をしたことがありますか。） 

 

 

 

  

27.2%

72.4%

0.3%

13.0%

87.0%

0.0%

ボランティア活動をしたこ

とがある

ボランティア活動をしたこ

とがない

無回答

R6

R5

36.0%
19.8%

34.4%

34.0%
32.6%

27.3%
27.0%
30.7%

23.8%
27.7%

26.4%
17.9%

32.3%
28.6%

37.1%
37.5%
35.7%

26.0%
27.6%
31.6%

20.9%
27.8%
26.8%

37.5%
28.6%

23.5%

30.0%
26.7%

64.0%
80.2%

65.6%

66.0%
67.4%

72.7%
73.0%
69.3%

76.3%
72.3%

73.6%
82.1%

67.7%
71.4%

62.9%
62.5%
64.3%

74.0%
72.4%
68.4%

79.1%
72.2%
73.2%

62.5%
71.4%

76.5%

70.0%
73.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

ボランティア活動をしたことがある ボランティア活動をしたことがない
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問２５ 男は仕事・女は家庭などといった性別によって役割を固定する考え方は良くないと思いますか。 

 

 

 

  

61.8%

24.7%

7.9%

5.4%

0.3%

62.3%

24.4%

7.9%

5.4%

0.0%

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

無回答

R6

R5

58.9%
65.9%

34.4%

56.6%
80.4%

60.6%
66.0%

61.5%
60.9%
63.0%

64.1%
57.7%
61.5%
65.7%

62.9%
45.8%

69.0%
61.0%
63.8%

61.4%

56.1%
60.2%
63.8%

71.2%
57.1%

70.6%

70.1%
60.2%

26.4%
23.0%

31.3%

28.3%
15.2%

27.3%
24.2%

24.6%
28.1%

20.9%

25.0%
23.1%

29.2%
20.0%
28.6%

25.0%
16.7%

27.0%
22.4%

22.8%

28.1%
26.7%
22.8%

20.7%
33.3%

17.6%

21.2%
25.7%

10.2%
5.6%

15.6%

7.5%
2.2%

10.1%
6.5%

7.3%
7.8%

8.6%

6.2%
12.2%

6.2%
8.6%

5.7%
12.5%

2.4%
8.0%
12.1%

12.3%

5.8%
9.0%
8.7%

3.6%
9.5%

5.9%

5.4%
8.7%

4.5%
5.5%

18.8%

7.5%
2.2%
2.0%
3.3%

6.7%
3.1%

7.5%

4.7%
7.1%
3.1%

5.7%
2.9%

16.7%
11.9%

4.0%
1.7%
3.5%

10.1%
4.1%
4.7%
4.5%
0.0%

5.9%

3.3%
5.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない
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問２６ 性別に関係なく等しく能力を発揮できる機会があると感じていますか。 

 

 

 

  

9.8%

28.3%

28.6%

13.1%

20.1%

0.2%

10.0%

30.9%

25.7%

12.4%

21.1%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

12.3%
7.9%
6.3%

9.4%
8.7%
9.1%
11.8%
9.5%

6.9%
13.3%

9.1%
10.3%
12.3%
14.3%

11.4%
12.5%
14.3%

5.0%
12.1%

7.0%

9.4%
11.7%

8.0%
12.5%

4.8%
14.7%

10.4%
9.6%

31.1%
27.1%

6.3%

35.8%
26.1%
28.3%
26.8%
31.8%

26.3%
29.4%

29.6%
22.4%

30.8%
45.7%

25.7%
16.7%

26.2%
31.0%

31.0%
26.3%

25.2%
28.6%

30.4%
31.3%

38.1%
5.9%

30.7%
28.3%

31.3%
27.0%

18.8%

18.9%
15.2%

33.3%
31.4%

30.7%
32.8%

24.2%

29.6%
26.9%

33.8%
20.0%

25.7%
37.5%

23.8%
32.0%
17.2%

31.6%

23.7%
26.7%
32.6%

26.8%
14.3%

23.5%

36.5%
26.7%

11.2%
14.1%

25.0%

13.2%
10.9%

8.1%
12.4%
8.4%

16.3%
14.7%

12.5%
14.7%

7.7%
11.4%

11.4%
0.0%

19.0%
12.0%

17.2%
21.1%

15.1%
13.9%

11.8%
13.4%

19.0%
11.8%

9.1%
14.2%

14.1%
23.9%

43.8%

22.6%
39.1%

21.2%
17.6%
19.6%
17.8%
18.4%

19.1%
25.6%

15.4%
8.6%

25.7%
33.3%

16.7%
20.0%

22.4%
14.0%

26.6%
19.1%
17.1%
16.1%

23.8%
44.1%

13.3%
21.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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５ 教育分野について 問２７～２９ 
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問２７ 年代に応じた学習の機会があると感じていますか。 

 

 

 

  

7.7%

25.7%

22.2%

17.4%

26.9%

0.2%

8.8%

35.8%

36.5%

18.8%

0.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

7.8%
7.9%

3.1%

17.0%
6.5%
8.1%

5.9%
8.4%

4.7%
10.6%

8.2%
3.8%
6.2%

17.1%
11.4%
12.5%
9.5%

4.0%
12.1%

7.0%

7.9%
7.4%
7.2%
9.8%

4.8%
17.6%

9.5%
7.4%

24.7%
27.1%

15.6%

26.4%
19.6%

24.2%
26.1%
21.8%
27.8%

28.3%

27.0%
21.8%

29.2%
17.1%

34.3%
25.0%

19.0%
23.0%

31.0%
29.8%

18.0%
30.0%

26.6%
21.4%

23.8%
17.6%

25.7%
26.2%

23.7%
21.3%

15.6%

13.2%
13.0%

24.2%
25.5%

24.6%
25.3%

18.4%

22.5%
21.8%

29.2%
14.3%

14.3%
20.8%

21.4%
26.0%

17.2%
24.6%

23.0%
21.5%

23.0%
23.2%

14.3%
17.6%

26.6%
21.3%

18.6%
16.1%

25.0%

15.1%
17.4%

13.1%
19.6%

16.8%
19.1%

16.4%

17.9%
16.0%

12.3%
17.1%

5.7%
16.7%

23.8%
17.0%

19.0%
19.3%

18.7%
15.5%
18.6%

17.9%
23.8%

11.8%

15.8%
17.9%

25.2%
27.6%

40.6%

28.3%
43.5%

30.3%
22.9%

28.5%
23.1%

26.3%

24.4%
36.5%

23.1%
34.3%
34.3%

25.0%
26.2%

30.0%
20.7%
19.3%

32.4%
25.6%
24.5%

27.7%
33.3%
35.3%

22.4%
27.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問２８ 市が実施している学習の機会（講演、講座、セミナーなど）や情報提供に満足していますか。 

 

 

 

 

  

4.1%

22.5%

18.7%

12.0%

42.6%

0.2%

4.1%

25.2%

21.4%

9.1%

40.2%

0.0%

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R6

R5

3.7%
4.5%
3.1%

11.3%
4.3%
4.0%
3.3%
5.6%

2.5%
4.4%

4.6%
1.9%
4.6%
8.6%
8.6%
8.3%

4.8%
1.0%
3.4%
3.5%

2.2%
4.6%
3.8%
3.6%
4.8%

14.7%

3.7%
4.4%

23.3%
22.8%

6.3%

30.2%
21.7%
21.2%

19.6%
22.9%

20.0%
27.3%

23.9%
16.0%

16.9%
22.9%

28.6%
25.0%

26.2%
27.0%
25.9%

22.8%

20.9%
24.0%
23.5%
22.3%
23.8%

11.8%

22.4%
23.2%

20.5%
17.5%

12.5%

11.3%
10.9%

24.2%
21.6%

19.6%
22.5%

13.7%

18.6%
19.2%

29.2%
14.3%

14.3%
16.7%

14.3%
19.0%
17.2%

17.5%

13.7%
19.6%

19.2%
21.4%
19.0%

11.8%

26.1%
17.2%

12.7%
10.9%

21.9%

13.2%
13.0%

11.1%
13.7%
10.1%

12.5%
10.6%

12.8%
15.4%

6.2%
5.7%

8.6%
0.0%
11.9%
10.0%
12.1%

12.3%

12.2%
10.6%
12.3%
13.4%

4.8%
14.7%

11.2%
12.2%

39.7%
44.3%

56.3%

34.0%
50.0%

39.4%
41.8%
41.9%
42.5%
44.0%

40.2%
47.4%

43.1%
48.6%

40.0%
50.0%

42.9%
43.0%
41.4%

43.9%

51.1%
41.1%
41.2%
39.3%

47.6%
47.1%

36.5%
43.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない

31



 
 

問２９ 市民一人ひとりの人権が尊重されていると感じていますか。 

 

 

 

  

8.0%

34.4%

14.5%

12.7%

30.1%

0.3%

8.8%

37.7%

15.4%

10.5%

27.7%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

9.2%
7.1%
6.3%

18.9%
8.9%
8.1%
6.5%
7.3%

5.6%
9.9%

8.6%
5.8%
7.7%
8.6%
11.4%
8.3%
9.5%

4.0%
10.3%
8.8%

7.9%
6.8%
8.9%

5.5%
14.3%
14.7%

8.3%
8.0%

39.6%
31.4%

15.6%

30.2%
44.4%

38.4%
37.3%

37.4%
30.9%

35.3%

38.4%
34.6%
32.3%

37.1%
25.7%

20.8%
21.4%

38.0%
32.8%

22.8%

36.0%
36.8%
34.0%

35.5%
42.9%

20.6%

39.2%
33.9%

14.3%
15.0%

9.4%

9.4%
2.2%

11.1%
19.0%
12.3%

19.1%
13.7%

15.0%
14.7%
15.4%

22.9%
11.4%

25.0%
14.3%

11.0%
10.3%

15.8%

12.9%
15.8%

14.4%
13.6%

9.5%
17.6%

14.6%
14.6%

11.0%
13.7%

21.9%

9.4%
8.9%

15.2%
13.7%

10.1%
13.8%
11.3%

11.1%
10.9%
9.2%

11.4%
14.3%

8.3%
14.3%

12.0%
17.2%

24.6%

14.4%
10.1%
13.5%

9.1%
19.0%

14.7%

10.8%
12.6%

25.9%
33.0%

46.9%

32.1%
35.6%

27.3%
24.0%

26.0%
30.6%
29.8%

26.9%
34.0%
35.4%

20.0%
37.1%
37.5%

40.5%
35.0%

29.3%
28.1%

28.8%
30.5%
29.2%

36.4%
14.3%

32.4%

27.1%
30.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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６ 福祉分野について 問３０～３８ 
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問３０ 日頃、健康に気を付けて生活していますか。 

 

 

 

  

37.8%

47.9%

11.6%

2.6%

0.2%

37.7%

50.0%

9.1%

3.3%

0.0%

気を付けている

どちらかといえば

気を付けている

どちらかといえば

気を付けていない

気を付けていない

無回答

R6

R5

37.6%
39.0%

21.9%

41.5%
23.9%

29.3%
23.5%

34.6%
38.4%

51.5%

37.9%
31.4%

41.5%
40.0%

51.4%
41.7%

35.7%
38.0%

46.6%
40.4%

43.9%
46.6%

31.5%
33.0%

38.1%
35.3%

28.6%
40.5%

46.2%
49.4%

46.9%

43.4%
50.0%

50.5%
56.9%

49.7%
49.4%

41.6%

47.5%
53.8%

46.2%
54.3%
31.4%

41.7%
59.5%
53.0%
36.2%

40.4%

46.8%
42.2%

51.8%
53.6%

52.4%
44.1%

53.1%
46.7%

13.1%
9.8%

21.9%

11.3%
23.9%

17.2%
15.0%

13.4%
10.6%

5.1%

12.6%
10.9%

12.3%
2.9%

14.3%
16.7%

4.8%
8.0%

10.3%
15.8%

7.9%
9.8%

14.2%
8.0%

9.5%
17.6%

14.9%
10.7%

3.1%
1.8%

9.4%

3.8%
2.2%
3.0%
4.6%
2.2%
1.6%
1.7%

1.9%
3.8%
0.0%

2.9%
2.9%
0.0%
0.0%
1.0%

6.9%
3.5%

1.4%
1.4%
2.5%

5.4%
0.0%

2.9%

3.3%
2.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

気を付けている どちらかといえば気を付けている どちらかといえば気を付けていない 気を付けていない
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問３１ 毎日、健康に暮らせていると感じていますか。 

 

 

 

 

  

28.6%

53.5%

11.9%

5.8%

0.2%

29.1%

53.6%

12.8%

4.5%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R6

R5

26.2%
30.7%

28.1%

52.8%
37.0%

23.2%
20.3%

25.7%
26.3%

33.4%

27.9%
28.8%
27.7%

22.9%
31.4%

25.0%
31.0%

28.0%
36.2%

29.8%

34.5%
31.9%

25.4%
27.7%
28.6%

20.6%

23.7%
30.0%

55.2%
53.3%

34.4%

34.0%
50.0%

60.6%
56.9%

56.4%
58.1%

50.2%

55.8%
48.1%

58.5%
62.9%

65.7%
54.2%

52.4%
60.0%

37.9%
47.4%

43.9%
54.0%

58.4%
50.9%
52.4%

52.9%

59.8%
52.8%

13.5%
10.8%

9.4%

9.4%
10.9%

11.1%
17.6%

13.4%
10.9%
9.9%

11.1%
15.4%

9.2%
8.6%

2.9%
12.5%

9.5%
9.0%

20.7%
19.3%

15.8%
9.5%

12.3%
14.3%

4.8%
11.8%

13.3%
11.3%

5.1%
5.3%

28.1%

3.8%
2.2%

5.1%
5.2%
4.5%
4.7%
6.5%

5.3%
7.7%
4.6%
5.7%

0.0%
8.3%
7.1%
3.0%

5.2%
3.5%

5.8%
4.6%
4.0%

7.1%
14.3%
14.7%

3.3%
5.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問３２ 日常的な検診や健康管理の相談ができる身近なお医者さん（かかりつけ医）がありますか。 

 

 

 

  

74.5%

25.3%

0.2%

73.7%

26.3%

0.0%

ある

ない

無回答

R6

R5

76.5%
72.9%

78.1%

86.8%
69.6%

61.6%
58.2%

68.2%
80.3%
83.6%

70.7%
78.8%

75.4%
85.7%
85.7%
87.5%

81.0%
73.0%
74.1%

82.5%

74.8%
78.7%

70.8%
75.9%

71.4%
82.4%

63.5%
77.6%

23.5%
27.1%

21.9%

13.2%
30.4%

38.4%
41.8%

31.8%
19.7%
16.4%

29.3%
21.2%

24.6%
14.3%
14.3%
12.5%

19.0%
27.0%
25.9%

17.5%

25.2%
21.3%

29.2%
24.1%

28.6%
17.6%

36.5%
22.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

ある ない
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問３３ 専門的な検診、救急医療など、市内の医療体制に満足していますか。 

 

 

 

  

10.0%

34.9%

22.4%

19.9%

12.2%

0.5%

12.0%

32.5%

23.6%

20.2%

11.6%

0.0%

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

わからない

無回答

R6

R5

11.8%
8.7%
9.4%

24.5%
17.4%

9.1%
3.9%

8.4%
5.6%

15.8%

9.5%
6.4%
7.8%

25.7%
14.3%

20.8%
12.2%

7.0%
13.8%
12.7%

15.8%
8.5%
9.5%
9.0%
9.5%

17.6%

6.3%
11.0%

41.5%
30.6%

21.9%

47.2%
30.4%

26.3%
33.3%

33.1%
37.9%

37.8%

36.8%
22.4%

40.6%
42.9%

31.4%
33.3%

29.3%
44.0%
29.3%

45.5%

28.1%
39.2%
35.2%
36.0%

23.8%
29.4%

32.1%
36.2%

21.2%
24.2%

12.5%

13.2%
15.2%

25.3%
31.4%

19.7%
24.8%

19.2%

22.6%
28.8%

26.6%
11.4%

22.9%
16.7%

26.8%
14.0%

24.1%
18.2%

16.5%
23.0%

23.9%
25.2%

23.8%
17.6%

27.9%
21.3%

14.3%
24.0%

31.3%

9.4%
13.0%

27.3%
18.3%

25.8%
21.9%
15.1%

17.7%
27.6%

18.8%
14.3%

17.1%
16.7%

19.5%
22.0%

25.9%
14.5%

15.8%
20.5%

20.6%
18.9%

23.8%
14.7%

25.4%
18.7%

11.2%
12.6%

25.0%

5.7%
23.9%

12.1%
13.1%
12.9%
9.7%

12.0%

13.3%
14.7%

6.3%
5.7%

14.3%
12.5%
12.2%
13.0%

6.9%
9.1%

23.7%
8.8%

10.8%
10.8%

19.0%
20.6%

8.3%
12.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない わからない
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問３４ 市内で行われている福祉（子供・障がい者・高齢者等）に関連するボランティアや自主的な活動に参

加したいと思いますか。 

 

 

 

  

9.1%

32.3%

36.4%

21.9%

0.3%

10.7%

34.7%

32.3%

22.3%

0.0%

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

無回答

R6

R5

7.5%
10.6%

6.3%

17.0%
6.5%
8.1%
7.9%
12.3%

6.9%
9.9%

8.6%
10.3%
7.8%
11.4%

20.0%
8.3%

21.4%
6.0%
8.6%

1.8%

11.5%
9.0%
7.6%

14.3%
4.8%
8.8%

11.3%
8.3%

32.5%
32.6%

25.0%

39.6%
47.8%

28.3%
30.5%

34.6%
32.8%
30.7%

34.4%
23.7%
31.3%

45.7%
17.1%
41.7%

26.2%
35.0%

36.2%
35.1%

29.5%
34.9%

31.8%
34.8%

33.3%
23.5%

36.3%
31.6%

38.0%
35.4%

34.4%

30.2%
17.4%

36.4%
39.7%

35.8%
39.1%
36.2%

38.7%
35.9%

34.4%
25.7%

40.0%
25.0%

38.1%
34.0%

36.2%
33.3%

32.4%
34.9%

39.7%
28.6%
52.4%

44.1%

36.3%
37.3%

22.0%
21.4%

34.4%

13.2%
28.3%
27.3%

21.9%
17.3%

21.3%
23.2%

18.3%
30.1%
26.6%

17.1%
22.9%
25.0%

14.3%
25.0%

19.0%
29.8%

26.6%
21.3%
20.8%
22.3%

9.5%
23.5%

16.3%
22.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない
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問３５ 地域で福祉（子ども・障がい者・高齢者等）に関するボランティアや支援活動に参加したことがあり

ますか。 

 

 

 

 

  

24.1%

75.3%

0.6%

23.4%

76.6%

0.0%

ある

ない

無回答

R6

R5

25.9%
23.2%

19.4%

23.1%
21.7%
20.2%
19.6%

25.7%
25.1%
27.1%

24.0%
14.7%

23.1%
28.6%

40.0%
45.8%

23.8%
24.0%

35.1%
22.8%

20.1%
27.1%

21.4%
30.4%

42.9%
17.6%

26.6%
23.8%

74.1%
76.8%

80.6%

76.9%
78.3%
79.8%
80.4%

74.3%
74.9%
72.9%

76.0%
85.3%

76.9%
71.4%

60.0%
54.2%

76.2%
76.0%

64.9%
77.2%

79.9%
72.9%

78.6%
69.6%

57.1%
82.4%

73.4%
76.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

ある ない
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問３６ 日々の生活の中で生きがいを感じていますか。 

 

 

 

  

20.8%

50.7%

19.3%

8.6%

0.5%

22.6%

51.3%

17.4%

8.7%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R6

R5

21.3%
20.9%

15.6%

34.0%
21.7%
22.2%
20.4%
20.7%

17.2%
23.0%

21.1%
18.6%

30.8%
20.0%

28.6%
25.0%

14.6%
16.2%
17.2%

26.3%

15.8%
21.6%
21.2%

28.8%
14.3%

12.1%

27.1%
19.4%

48.2%
53.7%

40.6%

41.5%
54.3%
57.6%

47.4%
50.3%

53.3%
51.2%

50.5%
48.1%

47.7%
68.6%
51.4%

41.7%
53.7%
54.5%

56.9%
52.6%

47.5%
54.1%

50.8%
49.5%

42.9%
57.6%

52.9%
51.1%

21.1%
18.0%

21.9%

17.0%
13.0%

13.1%
24.3%
20.7%
22.3%
16.8%

19.5%
25.0%

15.4%
11.4%

17.1%
20.8%
17.1%

20.2%
17.2%

15.8%

28.1%
18.3%

18.9%
16.2%

23.8%
9.1%

16.7%
20.0%

9.4%
7.4%

21.9%

7.5%
10.9%

7.1%
7.9%
8.4%
7.2%
8.9%

8.8%
8.3%
6.2%

0.0%
2.9%

12.5%
14.6%

9.1%
8.6%
5.3%

8.6%
6.0%

9.1%
5.4%

19.0%
21.2%

3.3%
9.5%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問３７ 困ったことに相談できる人（場所）が地域にいる（ある）と感じていますか。 

 

 

 

  

20.5%

31.8%

17.1%

18.0%

12.4%

0.2%

14.9%

33.8%

31.5%

19.8%

0.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

17.8%
23.4%

9.4%

37.7%
28.3%
26.3%

15.0%
22.9%

15.9%
21.5%

20.4%
18.6%
21.5%
22.9%

34.3%
20.8%
19.0%
17.0%

34.5%
14.0%

23.0%
21.0%

18.2%
28.6%

14.3%
23.5%

22.0%
20.3%

35.0%
29.2%

31.3%

30.2%
37.0%

37.4%
33.3%

31.3%
31.9%

30.0%

31.6%
23.7%

36.9%
45.7%
22.9%

29.2%
23.8%

40.0%
32.8%

40.4%

26.6%
31.1%
35.3%

33.0%
28.6%

17.6%

38.2%
30.1%

18.2%
16.7%

9.4%

9.4%
13.0%
16.2%

18.3%
16.8%

18.4%
18.1%

18.2%
19.2%

16.9%
14.3%

14.3%
12.5%

23.8%
15.0%

8.6%
14.0%

16.5%
16.9%
17.1%

15.2%
23.8%

20.6%

17.8%
17.2%

19.6%
16.2%

28.1%

9.4%
10.9%
11.1%

19.0%
17.9%

20.6%
18.4%

17.9%
23.1%

12.3%
5.7%

14.3%
12.5%

16.7%
19.0%

19.0%
17.5%

21.6%
19.9%
16.5%

9.8%
19.0%

26.5%

12.0%
19.6%

9.4%
14.4%

21.9%

13.2%
10.9%
9.1%

14.4%
11.2%
13.1%
11.9%

11.9%
15.4%
12.3%
11.4%

14.3%
25.0%

16.7%
9.0%
5.2%

14.0%

12.2%
11.2%
12.9%
13.4%
14.3%
11.8%

10.0%
12.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問３８ 子育てしやすい地域であると感じていますか。 

 

 

 

  

12.6%

37.8%

15.2%

11.8%

22.3%

0.2%

12.9%

35.5%

16.0%

11.3%

24.3%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

11.4%
13.8%

9.4%

22.6%
15.2%

21.2%
11.1%

16.8%
6.6%

13.0%

14.0%
9.0%
13.8%

11.4%
14.3%
16.7%

7.1%
10.0%

15.5%
8.8%

13.7%
10.4%

15.2%
12.5%
9.5%

5.9%

19.1%
11.2%

38.2%
38.8%

15.6%

28.3%
32.6%

34.3%
45.8%

39.1%
40.3%

36.2%

44.0%
33.3%

33.8%
28.6%
25.7%

41.7%
33.3%

38.0%
19.0%

38.6%

26.6%
39.2%

39.1%
50.9%

23.8%
29.4%

50.6%
34.8%

17.4%
13.6%

12.5%

7.5%
4.3%

17.2%
11.1%

19.6%
18.8%
13.0%

12.1%
17.3%

23.1%
14.3%
17.1%

8.3%
11.9%

18.0%
25.9%

19.3%

12.9%
15.5%

15.6%
13.4%

28.6%
17.6%

16.6%
15.0%

13.7%
10.1%

15.6%

5.7%
13.0%

12.1%
13.7%

7.8%
13.8%

11.9%

8.6%
16.0%

6.2%
25.7%

11.4%
8.3%

21.4%
14.0%

19.0%
12.3%

8.6%
13.4%

11.4%
8.9%

14.3%
14.7%

9.5%
12.5%

19.4%
23.6%

46.9%

35.8%
34.8%

15.2%
18.3%
16.8%

20.6%
25.9%

21.2%
24.4%
23.1%
20.0%

31.4%
25.0%
26.2%

20.0%
20.7%
21.1%

38.1%
21.5%
18.6%

14.3%
23.8%

32.4%

4.1%
26.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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７ 環境分野について 問３９～４２ 
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問３９ 環境保全活動が活発であると感じていますか。 

 

 

 

  

10.4%

40.0%

18.9%

10.5%

19.9%

0.2%

9.3%

43.0%

18.3%

10.3%

19.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

10.2%
10.9%

6.3%

18.9%
19.6%

14.1%
7.2%

12.8%
6.6%
11.3%

10.7%
8.3%
10.8%
8.6%

17.1%
16.7%

4.8%
12.0%

8.6%
7.0%

10.8%
8.4%
11.8%
10.7%

19.0%
8.8%

10.8%
10.3%

38.9%
41.3%

34.4%

35.8%
28.3%
38.4%

41.2%
37.4%

40.6%
44.7%

44.4%
34.6%

38.5%
37.1%

31.4%
41.7%

38.1%
39.0%

36.2%
35.1%

38.1%
42.5%
38.5%

46.4%
38.1%

32.4%

41.5%
40.3%

21.7%
16.7%

18.8%

17.0%
6.5%

15.2%
19.6%

20.1%
22.2%

17.4%

18.8%
20.5%

18.5%
17.1%
14.3%

8.3%
28.6%
13.0%
24.1%

22.8%

12.9%
22.1%

18.8%
15.2%
19.0%

23.5%

18.3%
19.1%

12.1%
9.0%

15.6%

7.5%
8.7%

10.1%
10.5%
5.0%

12.5%
12.3%

6.7%
19.2%
13.8%

8.6%
11.4%

8.3%
9.5%

7.0%
19.0%

19.3%

10.1%
11.4%

10.6%
8.9%
0.0%

8.8%

7.1%
11.4%

17.0%
22.2%

25.0%

20.8%
37.0%

22.2%
21.6%

24.6%
18.1%
14.3%

19.5%
17.3%
18.5%

28.6%
25.7%
25.0%

19.0%
29.0%

12.1%
15.8%

28.1%
15.5%

20.3%
18.8%

23.8%
26.5%

22.4%
19.0%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問４０ 五和町二江・通詞島沖では、古来から漁業が盛んで、同じ海には野生のイルカが生息し、人とイルカ

は共存してきた歴史があることを知っていますか。 

 

 

 

  

75.7%

24.0%

0.3%

77.5%

22.5%

0.0%

知っている

知らない

無回答

R6

R5

75.5%
76.7%

68.8%

71.2%
76.1%
79.6%
78.4%
77.7%

74.1%
75.4%

77.6%
69.9%
72.3%

68.6%
80.0%
79.2%

76.2%
85.0%

70.7%
70.2%

74.8%
76.6%
77.7%

73.2%
90.5%

61.8%

81.7%
74.5%

24.5%
23.3%

31.3%

28.8%
23.9%
20.4%
21.6%
22.3%

25.9%
24.6%

22.4%
30.1%
27.7%

31.4%
20.0%
20.8%

23.8%
15.0%

29.3%
29.8%

25.2%
23.4%
22.3%

26.8%
9.5%

38.2%

18.3%
25.5%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

知っている 知らない
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問４１ 世界的にも珍しい野生イルカは生息する海のある地域として、この環境が大切に守られていると感じ

ていますか。 

 

 

 

  

19.4%

42.7%

11.5%

5.5%

20.7%

0.2%

18.8%

45.9%

13.5%

5.4%

16.4%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

19.4%
19.6%
18.8%

32.1%
26.1%
24.2%

12.4%
20.7%

15.9%
21.5%

21.2%
21.8%
23.1%

11.4%
20.0%

16.7%
11.9%
13.0%

24.1%
8.8%

19.4%
20.7%
18.6%
17.9%

33.3%
17.6%

19.9%
19.4%

45.8%
41.6%

18.8%

37.7%
32.6%

44.4%
45.8%

41.9%
45.0%

43.7%

44.6%
41.7%

36.9%
25.7%

34.3%
50.0%

42.9%
50.0%

32.8%
54.4%

41.0%
43.6%

45.0%
44.6%

28.6%
29.4%

43.6%
43.3%

11.4%
11.4%

15.6%

7.5%
15.2%

9.1%
13.7%

12.3%
13.1%

8.5%

12.1%
10.9%

9.2%
5.7%

11.4%
4.2%

16.7%
15.0%

12.1%
5.3%

11.5%
11.2%
13.3%

6.3%
9.5%

2.9%

13.7%
10.8%

7.0%
4.0%

9.4%

5.7%
6.5%

9.1%
5.9%
3.9%
5.0%
4.8%

5.6%
3.2%

4.6%
5.7%

2.9%
4.2%
4.8%

5.0%
10.3%

5.3%

5.8%
4.4%
5.5%

7.1%
4.8%

2.9%

5.0%
5.2%

16.4%
23.4%

37.5%

17.0%
19.6%

13.1%
22.2%
21.2%
20.9%
21.5%

16.5%
22.4%

26.2%
51.4%

31.4%
25.0%
23.8%

17.0%
20.7%

26.3%

22.3%
20.2%
17.5%

24.1%
23.8%

47.1%

17.8%
21.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない

46



 
 

問４２ 日頃、自然環境に触れる（森林。山里でのウォーキングやアウトドア・イルカウォッチングなど）機

会があると感じていますか。 

 

 

 

  

18.8%

38.9%

16.4%

11.5%

14.0%

0.4%

18.4%

43.4%

14.0%

10.2%

14.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

19.2%
18.5%
18.8%

30.2%
28.3%
26.5%

15.7%
18.4%

12.3%
21.5%

21.1%
11.5%
12.5%

20.0%
20.0%
20.8%

11.9%
20.0%

27.6%
10.5%

24.5%
13.4%

20.8%
25.0%

14.3%
11.8%

21.3%
18.1%

41.3%
38.7%

9.4%

39.6%
30.4%
37.8%

34.0%
45.8%

43.4%
35.8%

39.8%
36.5%

46.9%
37.1%
40.0%

29.2%
31.0%

49.0%
29.3%

36.8%

31.7%
44.9%

38.1%
38.4%

28.6%
38.2%

39.2%
39.6%

16.0%
16.5%

25.0%

11.3%
4.3%

17.3%
20.9%

14.5%
19.2%
15.4%

17.4%
17.9%

18.8%
5.7%

11.4%
20.8%

26.2%
12.0%

13.8%
17.5%

15.8%
17.5%
18.4%
8.9%

23.8%
2.9%

19.6%
16.0%

12.3%
10.6%

15.6%

5.7%
10.9%

10.2%
13.1%

9.5%
13.2%

11.3%

9.5%
17.9%

4.7%
17.1%

14.3%
4.2%
11.9%

8.0%
15.5%

17.5%

11.5%
11.8%
11.0%

8.0%
19.0%

14.7%

7.5%
12.4%

11.2%
15.6%

31.3%

13.2%
26.1%

8.2%
16.3%

11.7%
11.9%

16.0%

12.1%
16.0%
17.2%

20.0%
14.3%

25.0%
19.0%

11.0%
13.8%

17.5%

16.5%
12.3%
11.7%

19.6%
14.3%

32.4%

12.5%
13.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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８ 街並みの形成・公共交通などの分野について 

問４３～４８ 
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問４３ 道路や公園等の管理、地域内の美化活動等により良好なまちなみが作られていると感じていますか。 

 

 

 

  

10.2%

45.4%

19.9%

13.2%

11.0%

0.3%

10.3%

42.5%

21.4%

14.6%

11.1%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

9.6%
10.5%

15.6%

26.4%
13.0%
13.3%

11.1%
13.4%

4.4%
8.9%

13.0%
8.3%
6.2%
8.6%

5.7%
20.8%

4.8%
6.1%
6.9%
7.0%

13.7%
8.7%
10.4%
11.6%

4.8%
8.8%

14.2%
9.3%

44.5%
47.2%

28.1%

39.6%
43.5%

48.0%
49.7%
44.7%

47.8%
44.2%

50.6%
37.2%
43.1%
40.0%

37.1%
41.7%

47.6%
45.5%

39.7%
43.9%

41.0%
46.2%

47.9%
47.3%
61.9%

26.5%

50.0%
44.8%

21.8%
18.8%

15.6%

11.3%
10.9%

20.4%
19.0%

20.7%
21.9%
21.2%

17.6%
27.6%

29.2%
22.9%

22.9%
20.8%

16.7%
22.2%

17.2%
10.5%

13.7%
22.4%

20.8%
16.1%

28.6%
17.6%

19.2%
20.3%

14.7%
11.9%

15.6%

5.7%
13.0%

9.2%
11.1%
11.2%

15.9%
14.7%

9.1%
13.5%

12.3%
17.1%

22.9%
4.2%

19.0%
14.1%

27.6%
22.8%

15.8%
12.6%
11.9%

17.0%
4.8%

11.8%

11.7%
13.5%

9.4%
11.6%

25.0%

17.0%
19.6%

9.2%
9.2%
10.1%
10.0%
11.0%

9.7%
13.5%

9.2%
11.4%
11.4%
12.5%
11.9%
12.1%

8.6%
15.8%

15.8%
10.1%
9.1%
8.0%

0.0%
35.3%

5.0%
12.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問４４ 各地域の生活拠点間を結ぶ道路整備は充実していると感じていますか。 

 

 

 

  

9.8%

36.9%

22.2%

21.6%

9.3%

0.3%

9.5%

38.7%

24.4%

17.4%

10.0%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

7.5%
11.6%
12.5%

20.8%
13.3%

10.1%
7.2%
9.5%

5.9%
13.0%

10.7%
6.4%

13.8%
2.9%

25.7%
20.8%

4.8%
7.0%
8.6%

5.3%

18.7%
9.8%
8.2%
8.1%

4.8%
8.8%

7.9%
10.5%

39.2%
36.0%

21.9%

34.0%
33.3%
38.4%

37.9%
38.0%

35.3%
39.9%

41.4%
29.5%

40.0%
29.4%

20.0%
50.0%

21.4%
41.0%

24.1%
40.4%

34.5%
37.1%

37.6%
39.6%

61.9%
26.5%

40.8%
36.6%

22.9%
22.2%

12.5%

11.3%
20.0%
19.2%
26.1%
22.9%

25.9%
19.8%

20.7%
26.3%

27.7%
26.5%

17.1%
16.7%

35.7%
21.0%

22.4%
17.5%

11.5%
23.4%
26.0%

19.8%
23.8%

17.6%

24.2%
21.7%

24.7%
18.9%

25.0%

17.0%
15.6%

30.3%
19.6%
20.7%

24.7%
17.7%

18.8%
25.0%

15.4%
32.4%
28.6%

12.5%
28.6%

19.0%
31.0%

29.8%

20.9%
20.4%

21.8%
26.1%

4.8%
14.7%

23.3%
21.0%

5.7%
11.4%

28.1%

17.0%
17.8%

2.0%
9.2%
8.9%
8.1%
9.6%

8.4%
12.8%

3.1%
8.8%
8.6%

0.0%
9.5%

12.0%
13.8%

7.0%

14.4%
9.3%
6.3%
6.3%
4.8%

32.4%

3.8%
10.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問４５ 車や公共交通機関（バス、フェリー、天草エアライン等）などの乗物を利用した市内外への移動がし

やすいと感じていますか。 

 

 

 

  

7.0%

22.2%

26.7%

35.2%

8.6%

0.3%

7.2%

26.4%

26.2%

31.4%

8.8%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

5.7%
8.0%
9.4%

15.1%
10.9%

5.1%
3.9%
5.6%
5.3%

9.9%

6.9%
5.8%
6.2%
11.4%

5.7%
16.7%

4.9%
7.0%
8.6%
8.8%

8.6%
7.9%
7.0%

4.5%
4.8%
2.9%

3.3%
8.1%

26.7%
18.6%

21.9%

26.4%
15.2%

12.1%
18.3%
19.1%

24.5%
28.3%

23.0%
21.8%

29.2%
17.1%

8.6%
12.5%

26.8%
23.0%
22.4%
22.8%

25.2%
22.3%

21.4%
21.4%
19.0%

32.4%

21.2%
22.7%

26.1%
28.1%

12.5%

18.9%
17.4%

26.3%
30.7%

30.9%
27.0%

25.6%

29.5%
24.4%

29.2%
17.1%

28.6%
29.2%
24.4%

22.0%
20.7%

24.6%

24.5%
29.2%

26.1%
25.9%

42.9%
17.6%

29.5%
26.3%

34.3%
36.0%

37.5%

20.8%
47.8%
49.5%

37.9%
37.6%
37.3%
26.6%

32.7%
37.8%

24.6%
42.9%
48.6%

33.3%
34.1%
42.0%
43.1%
33.3%

32.4%
32.2%

38.0%
41.1%

33.3%
17.6%

41.1%
33.7%

7.3%
9.2%

18.8%

18.9%
8.7%
7.1%
9.2%
6.7%
6.0%

9.6%

7.9%
10.3%
10.8%
11.4%
8.6%
8.3%
9.8%
6.0%
5.2%

10.5%

9.4%
8.4%
7.4%
7.1%

0.0%
29.4%

5.0%
9.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問４６ 自宅が地震に耐えうる状態（耐震化）になっていると思いますか。 

 

 

 

  

35.3%

13.2%

12.8%

28.0%

10.5%

0.3%

34.4%

11.6%

14.0%

27.5%

12.4%

0.0%

思う

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

思わない

わからない

無回答

R6

R5

34.3%
36.6%

28.1%

41.5%
47.8%

53.5%
46.4%

33.5%
27.6%
31.4%

44.1%
28.2%
26.2%

20.0%
22.9%

33.3%
28.6%

37.0%
25.9%

17.5%

27.3%
36.8%
39.4%

31.3%
33.3%

23.5%

44.4%
33.3%

14.1%
12.7%

9.4%

20.8%
10.9%

12.1%
12.4%

12.8%
15.0%
11.3%

16.7%
10.3%

10.8%
11.4%
5.7%

4.2%
7.1%

9.0%
15.5%

8.8%

13.7%
13.6%

13.1%
12.5%

0.0%
17.6%

17.0%
12.5%

14.9%
11.4%

6.3%

3.8%
10.9%

9.1%
8.5%

12.3%
16.0%
14.7%

11.1%
14.1%

21.5%
25.7%

8.6%
16.7%

16.7%
11.0%

17.2%
8.8%

8.6%
11.4%

13.6%
17.9%

23.8%
11.8%

9.1%
14.0%

28.4%
27.3%

37.5%

7.5%
17.4%
11.1%

22.2%
32.4%
34.8%

32.4%

18.6%
34.0%

36.9%
31.4%

45.7%
33.3%
40.5%
32.0%

34.5%
54.4%

37.4%
28.6%

24.8%
31.3%

28.6%
11.8%

21.2%
29.4%

8.2%
12.0%

18.8%

26.4%
13.0%
14.1%
10.5%
8.9%
6.6%

10.2%

9.5%
13.5%

4.6%
11.4%

17.1%
12.5%

7.1%
11.0%

6.9%
10.5%

12.9%
9.5%
9.1%
7.1%

14.3%
35.3%

8.3%
10.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない
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問４７ 地域内の防災体制の整備や災害時の情報伝達手段の整備など災害に強いまちづくりが進んでいると感

じていますか。 

 

 

 

  

6.3%

30.1%

23.5%

18.2%

21.5%

0.5%

7.3%

35.4%

24.6%

13.0%

19.7%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

6.1%
6.5%
9.4%

13.2%
13.0%

6.1%
8.5%
10.1%

1.6%
5.9%

7.0%
5.1%
3.1%
2.9%
5.7%

16.7%
7.3%
6.0%
8.8%

1.8%

6.5%
6.3%
7.2%

4.5%
4.8%

0.0%

8.7%
5.7%

32.0%
29.4%

18.8%

39.6%
28.3%
41.4%

30.7%
27.9%

27.9%
30.3%

34.9%
20.5%

32.3%
37.1%
34.3%

33.3%
26.8%
30.0%

19.3%
19.3%

28.8%
29.7%
32.1%

33.3%
23.8%

26.5%

32.4%
30.2%

25.3%
21.9%

28.1%

3.8%
13.0%

21.2%
27.5%
28.5%

25.4%
22.8%

22.5%
26.3%

29.2%
28.6%

14.3%
12.5%

24.4%
23.0%

26.3%
24.6%

20.9%
23.9%

25.6%
19.8%
38.1%

5.9%

29.5%
22.0%

20.4%
16.3%
21.9%

17.0%
8.7%

14.1%
9.8%
15.1%

22.9%
21.4%

13.7%
25.0%

21.5%
20.0%

17.1%
4.2%

29.3%
19.0%

21.1%
26.3%

15.1%
20.1%

15.2%
22.5%

23.8%
20.6%

11.2%
20.0%

16.3%
26.0%
21.9%

26.4%
37.0%

17.2%
23.5%

18.4%
22.3%
19.7%

21.8%
23.1%

13.8%
11.4%

28.6%
33.3%

12.2%
22.0%

24.6%
28.1%

28.8%
20.1%
19.9%
19.8%

9.5%
47.1%

18.3%
22.2%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問４８ 災害時に市民同士が助け合うことができると感じていますか。 

 

 

 

  

12.8%

41.3%

16.7%

9.3%

19.5%

0.3%

12.4%

41.5%

15.4%

8.3%

22.5%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

13.9%
12.5%

3.1%

13.2%
17.4%

15.2%
7.8%

15.6%
10.1%

15.0%

10.6%
19.2%

12.3%
11.4%
14.3%

37.5%
16.7%

9.0%
20.7%

8.8%

12.2%
14.8%

11.4%
17.9%
19.0%

2.9%

12.0%
13.3%

42.4%
41.3%

28.1%

37.8%
32.6%

32.3%
47.1%

42.5%
45.0%

41.3%

41.5%
37.8%
50.8%

48.6%
31.4%

33.3%
42.9%

47.0%
36.2%

42.1%

41.0%
44.7%

41.2%
39.3%

42.9%
32.4%

40.7%
41.9%

18.8%
14.8%

21.9%

17.0%
13.0%
18.2%

21.6%
12.8%

15.4%
18.4%

18.0%
15.4%

21.5%
11.4%

14.3%
8.3%

11.9%
17.0%
13.8%

19.3%

12.9%
13.4%

19.5%
22.3%

23.8%
8.8%

19.1%
16.3%

8.2%
9.8%

18.8%

5.7%
13.0%
8.1%

5.9%
7.8%
11.3%

9.2%

9.3%
10.3%

1.5%
11.4%

8.6%
0.0%
16.7%

4.0%
15.5%

12.3%

7.9%
9.3%

8.2%
8.9%

4.8%
17.6%

7.9%
9.5%

16.7%
21.5%

28.1%

26.4%
23.9%

26.3%
17.6%

21.2%
18.2%
16.0%

20.6%
17.3%
13.8%

17.1%
31.4%

20.8%
11.9%

23.0%
13.8%

17.5%

25.9%
17.8%
19.7%

11.6%
9.5%

38.2%

20.3%
18.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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９ 市の行政サービス分野について 問４９～５４ 
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問４９ 市が進める政策に対して、いつでも提案、参画する機会があると感じていますか。 

 

 

 

  

4.1%

24.7%

19.6%

19.2%

31.9%

0.5%

6.2%

24.4%

22.5%

17.3%

29.6%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

2.8%
5.1%
6.3%

5.6%
4.3%
4.2%
3.9%
6.1%

2.2%
4.8%

4.9%
5.1%

0.0%
0.0%
0.0%

12.5%
2.4%
2.0%
5.3%

1.8%

6.5%
2.7%
4.9%
4.5%
4.8%

0.0%

6.3%
3.6%

28.3%
22.8%

6.3%

26.4%
30.4%

28.1%
26.1%

26.8%
18.2%

29.4%

28.2%
18.6%
29.2%
31.4%

28.6%
16.7%

26.2%
21.0%

21.1%
17.5%

24.5%
27.3%
23.2%

28.6%
38.1%

14.7%

25.1%
25.3%

22.0%
18.2%

12.5%

15.1%
8.7%
15.6%
19.0%

20.7%
27.0%

16.0%

19.9%
19.9%

23.1%
11.4%
17.1%

20.8%
14.3%
25.0%

15.8%
19.3%

16.5%
21.6%

20.4%
15.2%

19.0%
17.6%

20.9%
19.5%

21.3%
17.0%

31.3%

18.9%
13.0%

22.9%
15.7%

16.2%
22.9%
17.7%

16.6%
20.5%

18.5%
28.6%

11.4%
12.5%

14.3%
16.0%

35.1%
33.3%

17.3%
19.1%

18.7%
20.5%

14.3%
17.6%

17.6%
19.7%

25.6%
36.8%

43.8%

34.0%
43.5%

29.2%
35.3%

30.2%
29.8%

32.1%

30.3%
35.9%

29.2%
28.6%

42.9%
37.5%

42.9%
36.0%

22.8%
28.1%

35.3%
29.2%

32.8%
31.3%

23.8%
50.0%

30.1%
32.0%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問５０ 市政をはじめ様々な情報が容易に取得できる環境にあると感じていますか。 

 

 

 

  

9.8%

34.2%

22.5%

14.1%

19.0%

0.3%

10.0%

35.8%

20.6%

13.8%

19.7%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

9.4%
10.1%
9.4%

11.3%
10.9%

7.1%
10.5%
9.5%

6.3%
13.7%

11.1%
10.3%

3.1%
2.9%

11.4%
16.7%

7.1%
11.0%
8.6%
7.0%

10.8%
12.1%

8.0%
8.0%

14.3%
11.8%

10.4%
9.6%

36.0%
34.0%

15.6%

30.2%
30.4%
38.4%

38.6%
36.3%

33.4%
33.7%

37.1%
27.6%

36.9%
40.0%
25.7%

29.2%
33.3%

37.0%
39.7%

19.3%

28.1%
34.8%

37.4%
33.9%

33.3%
26.5%

40.2%
33.4%

24.8%
21.3%

12.5%

18.9%
15.2%

25.3%
21.6%

22.9%
27.2%

20.3%

22.4%
25.0%
21.5%
20.0%

22.9%
20.8%

23.8%
24.0%

20.7%
24.6%

25.9%
23.3%

23.3%
17.9%

28.6%
14.7%

21.6%
23.3%

15.7%
12.0%

31.3%

13.2%
15.2%

14.1%
9.8%
14.5%
16.3%

12.4%

12.1%
16.0%
18.5%
20.0%

14.3%
0.0%

11.9%
10.0%
17.2%

26.3%

15.8%
13.4%

11.6%
18.8%

9.5%
17.6%

10.8%
14.5%

14.1%
22.5%

31.3%

26.4%
28.3%

15.2%
19.6%
16.8%
16.9%

19.9%

17.3%
21.2%
20.0%
17.1%

25.7%
33.3%

23.8%
18.0%
13.8%

22.8%

19.4%
16.4%

19.7%
21.4%

14.3%
29.4%

17.0%
19.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問５１必要とする市政情報を主にどこから取得していますか。（複数回答可） 

 

 

 

  

80.9%

22.6%

15.7%

19.7%

9.8%

0.6%

75.7%

12.4%

7.3%

10.9%

6.4%

0.0%

広報紙

ホームページ

SNS（ライン、フェイス

ブック、インスタグラム

等）

みつばちラジオ

その他

無回答

R6

R5

79.1%
83.9%

68.8%

53.8%
61.4%

72.4%
77.8%
79.2%

87.8%
89.8%

80.2%
81.4%
85.9%

77.1%
80.0%

83.3%
87.8%

84.0%
81.0%

89.5%

72.3%
88.0%

81.6%
78.4%

81.0%
67.6%

81.3%
81.8%

22.6%
23.2%

15.6%

15.4%
38.6%

43.9%
39.2%
30.9%

16.9%
8.2%

29.6%
10.3%

23.4%
5.7%
11.4%

16.7%
9.8%

24.0%
24.1%

17.5%

20.4%
19.1%

27.8%
24.3%

181.0%
11.8%

35.7%
19.5%

13.6%
17.9%

9.4%

34.6%
31.8%

34.7%
23.5%

15.2%
11.6%
5.5%

19.0%
10.3%

12.5%
8.6%
8.6%

16.7%
7.3%
18.0%

20.7%
7.0%

11.7%
13.4%
18.4%

19.8%
281.0%

8.8%

22.4%
14.2%

23.0%
16.9%

25.0%

11.5%
22.7%

13.3%
14.4%

20.2%
24.7%

20.5%

18.7%
28.2%

23.4%
14.3%

5.7%
33.3%

17.1%
15.0%
20.7%

21.1%

16.1%
22.1%
19.5%

18.9%
381.0%

20.6%

16.6%
21.1%

10.6%
8.2%

31.3%

26.9%
9.1%
3.1%

6.5%
8.4%
8.4%

10.9%

8.3%
12.2%

6.3%
14.3%

22.9%
12.5%
9.8%
8.0%
6.9%
8.8%

15.3%
7.1%
7.0%

14.4%
481.0%

26.5%

4.1%
10.5%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

広報紙 ホームページ SNS（ライン、フェイスブック、インスタグラム等） みつばちラジオ その他
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問５２ 「みつばちラジオ」を聴いていますか。 

 

 

 

  

9.3%

19.6%

28.6%

38.8%

3.5%

0.2%

10.6%

20.6%

27.6%

36.0%

5.2%

0.0%

ほとんど毎日、

聴いている

週１回以上は

聴いている

ほとんど

聴いていない

聴いていない

みつばちラジオを

知らない

無回答

R6

R5

12.3%
6.9%
9.4%

3.8%
2.2%
3.0%
6.5%
9.5%
10.6%
14.3%

8.8%
14.1%
12.3%

2.9%
2.9%

12.5%
9.5%
9.0%
12.1%

7.0%

8.6%
11.7%
8.7%
8.9%

4.8%
2.9%

5.0%
10.7%

20.4%
18.9%

21.9%

9.4%
15.2%

11.1%
18.3%

19.0%
24.7%
20.5%

16.7%
21.2%
27.7%

20.0%
25.7%

33.3%
21.4%

16.0%
27.6%

22.8%

14.4%
23.2%

18.8%
17.0%
23.8%

23.5%

18.3%
20.1%

33.5%
25.4%
15.6%

30.2%
30.4%

34.3%
26.1%

31.3%
27.2%
29.0%

28.6%
34.0%

20.0%
17.1%

28.6%
25.0%

38.1%
28.0%

27.6%
31.6%

25.9%
28.3%

30.7%
26.8%

33.3%
26.5%

29.0%
28.9%

31.1%
45.4%

34.4%

49.1%
50.0%

46.5%
46.4%

39.1%
35.0%
33.1%

43.2%
24.4%

36.9%
51.4%

40.0%
20.8%
28.6%

46.0%
31.0%

38.6%

41.7%
34.9%

39.7%
43.8%

33.3%
41.2%

46.9%
36.5%

2.7%
3.4%

18.8%

7.5%
2.2%

5.1%
2.6%
1.1%
2.5%
3.1%

2.8%
6.4%
3.1%

8.6%
2.9%

8.3%
2.4%
1.0%
1.7%
0.0%

9.4%
1.9%
2.1%
3.6%
4.8%
5.9%

0.8%
3.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

ほとんど毎日、聴いている 週１回以上は聴いている ほとんど聴いていない

聴いていない みつばちラジオを知らない
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問５３ パソコンやスマートフォン等を使用した行政オンライン手続きにより利便性が向上したと感じていま

すか。 

 

 

 

 

  

10.1%

29.0%

14.8%

15.8%

30.1%

0.3%

17.6%

29.7%

13.0%

16.2%

23.5%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

9.0%
11.4%

3.1%

15.1%
10.9%

18.2%
13.1%
13.4%

8.1%
5.8%

12.8%
4.5%
7.7%
8.6%
11.4%
8.3%

4.8%
10.0%
10.3%
7.0%

10.1%
9.8%
10.8%
9.8%
14.3%

5.9%

15.4%
8.9%

30.9%
28.3%

15.6%

26.4%
41.3%

35.4%
37.9%

29.1%
25.9%

25.7%

32.1%
32.1%
29.2%
25.7%

17.1%
29.2%

21.4%
27.0%
27.6%

15.8%

26.6%
24.6%

34.2%
29.5%

14.3%
32.4%

36.5%
27.3%

17.6%
13.0%

6.3%

13.2%
19.6%
15.2%

13.1%
16.8%

18.1%
11.3%

14.4%
16.0%

12.3%
20.0%

14.3%
12.5%

14.3%
14.0%

19.0%
17.5%

13.7%
14.5%

14.2%
19.6%

23.8%
11.8%

15.4%
15.1%

15.3%
15.7%

25.0%

15.1%
6.5%

11.1%
11.8%

16.8%
19.1%

16.4%

14.6%
14.1%

15.4%
2.9%

20.0%
16.7%

26.2%
17.0%

15.5%
22.8%

14.4%
17.8%

14.0%
16.1%

9.5%
23.5%

14.1%
16.3%

27.0%
31.6%

50.0%

30.2%
21.7%
20.2%

24.2%
24.0%

28.8%
40.8%

26.1%
33.3%
35.4%

42.9%
37.1%
33.3%
33.3%
32.0%

27.6%
35.1%

35.3%
33.3%

26.8%
25.0%

38.1%
26.5%

18.7%
32.4%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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問５４ 市民と行政の協働によるまちづくりが進んでいると感じていますか。 

 

 

 

  

4.3%

24.5%

21.6%

16.3%

33.1%

0.3%

6.2%

27.7%

21.3%

14.0%

30.8%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

わからない

無回答

R6

R5

4.1%
4.7%

0.0%

11.3%
4.3%
4.0%
3.3%
5.0%

2.2%
5.8%

5.6%
1.9%
1.5%
0.0%

5.7%
8.3%
7.1%

1.0%
8.6%

0.0%

4.3%
3.5%
3.6%

8.0%
9.5%
8.8%

5.0%
4.1%

28.0%
22.5%

9.4%

22.6%
30.4%

27.3%
29.4%
27.9%

20.4%
24.2%

27.1%
21.8%

30.8%
22.9%
11.4%

20.8%
21.4%

31.0%
20.7%

12.3%

25.9%
23.2%
25.6%

28.6%
33.3%

11.8%

30.7%
23.5%

26.0%
18.8%

6.3%

18.9%
15.2%

18.2%
23.5%

19.6%
27.9%

19.1%

22.5%
19.9%

23.1%
17.1%
28.6%

16.7%
28.6%

18.0%
17.2%

29.8%

14.4%
21.8%

24.6%
17.9%

19.0%
23.5%

22.8%
21.7%

17.8%
14.3%

31.3%

15.1%
8.7%

18.2%
12.4%

17.3%
17.6%

15.4%

12.8%
17.3%

15.4%
28.6%
17.1%
16.7%

11.9%
18.0%
25.9%

21.1%

20.9%
15.5%

14.8%
17.0%

14.3%
14.7%

14.5%
16.6%

24.1%
39.7%

53.1%

32.1%
41.3%

32.3%
31.4%
30.2%
32.0%

35.5%

32.0%
39.1%

29.2%
31.4%

37.1%
37.5%

31.0%
32.0%

27.6%
36.8%

34.5%
36.0%

31.4%
28.6%

23.8%
41.2%

27.0%
34.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない わからない
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１０ あなたの現在について 問５５～５８ 
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問５５ あなたは、今、幸せだと感じていますか。 

 

 

 

 

  

32.0%

51.2%

10.4%

6.0%

0.4%

31.9%

51.8%

11.1%

5.3%

0.0%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R6

R5

29.5%
34.7%

25.0%

47.2%
41.3%

37.4%
27.6%

33.5%
28.2%

33.2%

33.3%
30.1%

35.4%
28.6%

40.0%
37.5%

31.7%
27.0%
25.9%

35.1%

22.3%
33.9%

30.3%
45.5%

38.1%
35.3%

37.9%
30.8%

52.0%
51.7%

37.5%

41.5%
45.7%

49.5%
51.3%

49.2%
55.8%

53.1%

52.5%
49.4%

49.2%
51.4%

51.4%
45.8%

41.5%
55.0%

62.1%
49.1%

50.0%
55.9%

52.5%
42.0%

38.1%
50.0%

48.3%
53.2%

12.6%
8.2%

18.8%

7.5%
6.5%
10.1%

15.8%
10.1%
9.7%

9.6%

9.2%
12.8%

9.2%
17.1%

5.7%
12.5%

19.5%
13.0%
3.4%
10.5%

16.4%
6.8%

10.8%
8.9%

14.3%
11.8%

10.8%
9.7%

5.9%
5.5%

18.8%

3.8%
6.5%
3.0%

5.3%
7.3%
6.3%
4.1%

5.1%
7.7%
6.2%
2.9%
2.9%
4.2%

7.3%
5.0%

8.6%
5.3%

10.0%
3.3%

6.4%
3.6%

9.5%
2.9%

2.9%
6.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問５６ 毎日、安心して暮らせていると感じていますか。 

 

 

 

  

31.8%

51.3%

11.0%

5.7%

0.3%

感じている

どちらかといえば

感じている

どちらかといえば

感じていない

感じていない

無回答

R6

29.4%
34.2%

25.0%

58.5%
41.3%

37.4%
28.1%
29.6%

26.0%
34.5%

34.1%
33.3%
32.3%
31.4%
31.4%

37.5%
26.2%
25.0%

31.0%
24.6%

29.0%
29.7%
33.2%

39.3%
33.3%
32.4%

34.9%
31.3%

52.0%
52.0%

31.3%

34.0%
52.2%

49.5%
53.6%
50.8%
57.1%

50.5%

51.1%
48.7%
53.8%

51.4%
60.0%
45.8%

52.4%
53.0%

53.4%
56.1%

45.7%
60.2%

50.1%
43.8%

33.3%
50.0%

50.6%
52.4%

12.2%
9.6%

21.9%

3.8%
2.2%

9.1%
14.4%

12.8%
11.3%
10.6%

10.0%
14.1%
6.2%
14.3%

8.6%
16.7%

11.9%
14.0%

6.9%
14.0%

18.1%
6.5%

11.2%
12.5%

19.0%
14.7%

10.8%
10.6%

6.5%
4.2%

21.9%

3.8%
4.3%
4.0%
3.9%

6.7%
5.6%
4.4%

4.7%
3.8%

7.7%
2.9%
0.0%
0.0%

9.5%
8.0%
8.6%
5.3%

7.2%
3.5%
5.5%
4.5%

14.3%
2.9%

3.7%
5.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問５７ 観光地や移住先として、天草市を知人・友人におすすめしたいと思いますか。 

 

 

 

  

20.5%

38.5%

26.8%

13.7%

0.5%

思う

どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない

思わない

無回答

R6

23.0%
18.8%

15.6%

32.1%
28.3%
26.3%
24.2%

21.8%
14.8%

19.2%

23.1%
10.9%

18.5%
20.0%
20.0%
20.8%
21.4%
23.2%

19.0%
25.0%

21.0%
20.5%
19.5%

24.1%
28.6%

20.6%

25.3%
19.5%

38.2%
39.5%

31.3%

41.5%
37.0%

36.4%
37.9%

38.5%
38.5%

41.4%

39.8%
41.0%

44.6%
34.3%
37.1%

41.7%
28.6%

38.4%
36.2%
25.0%

37.0%
36.3%
40.3%

44.6%
38.1%

41.2%

39.0%
38.9%

26.6%
28.0%

12.5%

17.0%
26.1%

25.3%
28.1%

27.9%
30.6%

25.0%

27.5%
30.1%

23.1%
31.4%
25.7%

25.0%
28.6%

21.2%
29.3%

26.8%

24.6%
30.6%
26.8%

21.4%
23.8%

23.5%

26.6%
27.5%

12.2%
13.7%

40.6%

9.4%
8.7%

12.1%
9.8%

11.7%
16.1%
14.4%

9.7%
17.9%
13.8%
14.3%

17.1%
12.5%

21.4%
17.2%
15.5%

23.2%

17.4%
12.6%
13.4%

9.8%
9.5%

14.7%

9.1%
14.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

感じている どちらかといえば感じている どちらかといえば感じていない 感じていない
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問５８ これからも天草市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

  

47.3%

34.3%

12.0%

6.2%

0.2%

53.3%

32.6%

9.0%

5.0%

0.0%

思う

どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない

思わない

無回答

R6

R5

52.1%
44.3%

34.4%

20.8%
23.9%

34.3%
39.9%
43.0%

53.8%
61.4%

46.3%
44.9%

49.2%
45.7%

57.1%
58.3%

50.0%
47.0%

53.4%
52.6%

46.0%
54.2%

43.1%
51.8%
52.4%

38.2%

39.4%
49.9%

33.1%
35.2%

40.6%

43.4%
45.7%

39.4%
36.6%

34.6%
33.1%

29.7%

33.5%
41.7%

41.5%
37.1%

31.4%
41.7%

42.9%
29.0%

20.7%
31.6%

33.8%
33.2%

35.5%
33.0%
33.3%

44.1%

37.3%
33.8%

10.0%
13.8%

9.4%

15.1%
15.2%

17.2%
17.6%
17.3%

10.6%
5.1%

13.7%
7.7%

7.7%
11.4%

11.4%
0.0%

2.4%
18.0%
20.7%

8.8%

15.1%
8.7%

15.0%
8.0%
9.5%

5.9%

18.3%
10.6%

4.9%
6.7%

15.6%

20.8%
15.2%

9.1%
5.9%
5.0%
2.5%
3.8%

6.5%
5.8%
1.5%

5.7%
0.0%
0.0%

4.8%
6.0%
5.2%
7.0%

5.0%
3.8%

6.3%
7.1%
4.8%

11.8%

5.0%
5.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない
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１１ 天草市のありたい姿 現在の実感度について 

問５９①～⑲ 
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問 59-①【地域づくり活動や市民活動の活性化】 

地域の個性や特色を生かした地域づくり活動や、課題解決に向けた市民活動が活発に行われていると感じてい

ますか。 

現在の実感度 

 

 

 

  

4.9%

15.6%

68.2%

9.7%

1.2%

0.4%

15.4%

25.8%

42.3%

13.1%

3.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

5.3%
4.0%

16.1%

9.4%
4.3%
8.1%
6.6%
5.0%
3.5%
2.7%

4.2%
5.8%

3.1%
5.7%
8.6%
8.3%

4.8%
4.0%
6.9%

3.5%

6.5%
3.3%
4.9%
7.1%

4.8%
2.9%

3.3%
4.8%

18.8%
12.5%

25.8%

13.2%
13.0%

10.1%
14.5%
16.8%
20.4%

12.6%

15.1%
18.7%

7.8%
20.0%

5.7%
8.3%

14.3%
13.0%

20.7%
21.1%

13.7%
16.7%
16.3%
9.8%

9.5%
17.6%

16.3%
15.4%

63.7%
73.5%

48.4%

64.2%
58.7%

68.7%
70.4%

66.5%
67.6%

72.7%

67.7%
67.1%

78.1%
57.1%
82.9%

62.5%
76.2%

73.0%
65.5%

68.4%

64.0%
70.4%
69.1%

69.6%
71.4%
61.8%

69.2%
68.7%

10.6%
9.0%
9.7%

9.4%
15.2%

12.1%
7.9%

10.1%
8.2%

11.3%

11.6%
5.8%
10.9%

17.1%
0.0%

20.8%
4.8%

10.0%
5.2%
7.0%

14.4%
9.3%
7.8%

12.5%
9.5%
17.6%

10.0%
10.0%

1.6%
1.0%
0.0%

3.8%
8.7%

1.0%
0.7%
1.7%
0.3%
0.7%

1.4%
2.6%
0.0%
0.0%

2.9%
0.0%
0.0%
0.0%
1.7%
0.0%

1.4%
0.3%
1.9%
0.9%

4.8%
0.0%

1.3%
1.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-②【多様性の尊重】 

多様性を認め合い、互いを尊重するまちになっていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

  

4.9%

15.6%

68.2%

9.7%

1.2%

0.4%

15.4%

25.8%

42.3%

13.1%

3.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

4.5%
5.0%

15.6%

3.8%
4.3%
7.1%
7.8%

5.0%
3.5%
3.8%

5.1%
3.2%
3.1%

8.6%
2.9%
4.2%
2.4%

7.0%
5.2%
3.6%

8.6%
3.3%
5.1%
3.6%
4.8%
5.9%

5.0%
4.8%

19.8%
13.5%

25.0%

17.0%
10.9%

17.2%
19.6%

16.2%
20.6%

11.3%

16.3%
18.1%

3.1%
14.3%

14.3%
12.5%

23.8%
13.0%
17.2%

30.4%

18.0%
14.0%

18.3%
16.1%

9.5%
11.8%

18.3%
15.9%

63.3%
71.8%

53.1%

62.3%
56.5%

59.6%
63.4%

70.4%
69.6%

72.0%

65.7%
68.4%

82.8%
62.9%
74.3%

66.7%
71.4%

74.0%
69.0%

58.9%

63.3%
72.9%
64.3%
73.2%

61.9%
73.5%

65.8%
68.3%

10.2%
8.4%
3.1%

9.4%
19.6%

11.1%
7.8%
7.3%
5.7%

12.6%

11.1%
8.4%
7.8%
14.3%
5.7%

8.3%
2.4%

5.0%
8.6%
5.4%

7.2%
8.8%

10.0%
7.1%

19.0%
8.8%

9.2%
9.3%

2.2%
1.3%
3.1%

7.5%
8.7%
5.1%
1.3%
1.1%
0.6%
0.3%

1.8%
1.9%
3.1%
0.0%

2.9%
8.3%

0.0%
1.0%
0.0%
1.8%

2.9%
1.1%
2.3%
0.0%

4.8%
0.0%

1.7%
1.7%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-③【生涯学習の実践と活用】 

生涯にわたり学び、学習活動の成果を地域社会で生かすことができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

4.4%

19.8%

65.9%

8.4%

1.0%

0.5%

17.5%

31.5%

35.3%

12.8%

2.9%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

5.1%
3.5%

9.4%

1.9%
2.2%

7.1%
6.5%
4.5%
3.8%
2.7%

4.2%
5.2%

0.0%
5.7%
5.7%

0.0%
2.4%
6.0%

3.4%
5.4%

2.9%
2.5%
6.6%

1.8%
4.8%

0.0%

4.6%
4.0%

21.2%
18.7%

21.9%

13.2%
17.4%

24.5%
21.6%

20.1%
21.1%

16.4%

16.5%
24.5%

14.1%
25.7%

17.1%
16.7%

26.2%
20.0%

22.4%
35.7%

16.5%
19.9%

19.6%
24.1%

9.5%
26.5%

21.8%
19.2%

64.0%
68.3%

62.5%

58.5%
63.0%

64.3%
66.0%

67.0%
68.8%

67.2%

68.4%
65.2%

70.3%
60.0%

62.9%
75.0%

59.5%
66.0%
67.2%

55.4%

73.4%
66.4%

65.3%
65.2%

61.9%
64.7%

65.7%
66.8%

8.4%
8.5%
6.3%

20.8%
13.0%

2.0%
5.2%

7.8%
6.0%

13.0%

9.8%
3.2%

15.6%
8.6%

14.3%
4.2%
9.5%

8.0%
5.2%

3.6%

5.8%
10.4%
7.2%
8.0%

23.8%
8.8%

7.1%
8.8%

1.2%
1.0%
0.0%

5.7%
4.3%
2.0%
0.7%
0.6%
0.3%
0.7%

1.1%
1.9%
0.0%
0.0%
0.0%

4.2%
2.4%
0.0%
1.7%
0.0%

1.4%
0.8%
1.3%
0.9%
0.0%
0.0%

0.8%
1.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-④【歴史と文化の継承】 

歴史と文化を認め合い、天草に誇りを持ち継承されていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

3.3%

13.0%

57.7%

22.0%

3.3%

0.7%

8.7%

17.8%

34.6%

29.8%

9.1%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

3.5%
2.6%

12.5%

3.8%
2.2%
4.1%
3.3%
4.5%
2.8%
2.0%

3.0%
3.9%

1.6%
0.0%
2.9%

0.0%
2.4%
4.0%
3.4%
5.4%

4.3%
2.5%
4.1%

0.9%
4.8%

0.0%

3.8%
3.0%

15.6%
10.3%

28.1%

7.5%
4.3%

11.3%
13.8%
14.0%

14.2%
12.6%

11.6%
17.4%

6.3%
22.9%

11.4%
8.3%

19.0%
9.1%
12.1%

17.9%

12.9%
13.7%
11.8%

12.5%
9.5%
20.6%

13.9%
12.7%

54.1%
62.1%

43.8%

58.5%
50.0%

56.7%
60.5%

54.7%
61.2%

57.7%

56.0%
57.4%

62.5%
54.3%

60.0%
54.2%

61.9%
64.6%

67.2%
60.7%

60.4%
59.3%

57.5%
54.5%
52.4%

64.7%

52.5%
59.5%

23.0%
21.8%

15.6%

18.9%
37.0%

20.6%
20.4%

22.9%
20.5%

24.6%

25.5%
19.4%

26.6%
22.9%

20.0%
16.7%

14.3%
18.2%

17.2%
16.1%

19.4%
22.4%

22.4%
30.4%

19.0%
11.8%

24.4%
22.1%

3.7%
3.2%
0.0%

11.3%
6.5%
7.2%

2.0%
3.9%
1.3%
3.1%

3.9%
1.9%
3.1%
0.0%

5.7%
20.8%

2.4%
4.0%
0.0%
0.0%

2.9%
2.2%
4.3%
1.8%

14.3%
2.9%

5.5%
2.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足

71



 
 

問 59-⑤【良質な農林産物の生産維持・向上】 

良質な農林水産物が生産され、産地力（生産者数×量）が維持。向上されていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

 

 

8.0%

25.5%

51.0%

12.8%

1.8%

0.9%

12.4%

27.7%

37.0%

18.9%

4.0%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

10.5%
5.5%

18.8%

5.7%
2.2%

12.4%
10.6%

5.6%
8.2%
6.1%

6.4%
10.3%

6.3%
11.4%
11.4%
8.3%
7.1%
7.1%
8.6%
10.7%

7.2%
7.1%
9.0%

6.3%
4.8%
5.9%

10.1%
7.1%

30.4%
22.1%

21.9%

17.0%
19.6%

21.6%
22.5%

27.4%
29.4%

25.6%

21.7%
30.3%

31.3%
40.0%

28.6%
29.2%

28.6%
26.3%

19.0%
39.3%

23.7%
26.0%
24.2%
33.0%

14.3%
26.5%

21.5%
26.9%

46.0%
56.1%

50.0%

54.7%
60.9%

45.4%
54.3%
53.1%

49.1%
52.9%

54.1%
52.3%

51.6%
34.3%

51.4%
45.8%
52.4%

53.5%
58.6%

33.9%

51.8%
51.9%
50.9%

52.7%
61.9%

52.9%

52.3%
51.3%

11.6%
14.4%

6.3%

17.0%
10.9%
16.5%

11.9%
12.3%
12.7%

13.7%

14.8%
7.1%

10.9%
14.3%
2.9%

12.5%
11.9%
13.1%
13.8%

14.3%

15.8%
12.8%
14.2%

7.1%
9.5%

14.7%

14.3%
12.8%

1.6%
1.9%
3.1%

5.7%
6.5%
4.1%
0.7%
1.7%
0.6%
1.7%

3.0%
0.0%
0.0%
0.0%

5.7%
4.2%
0.0%
0.0%
0.0%
1.8%

1.4%
2.2%
1.7%
0.9%

9.5%
0.0%

1.7%
1.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足

72



 
 

問 59-⑥【やりがいのある働き場所】 

ひとづくり・ものづくりで郷土にやりがいを感じ、働ける場所があると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

16.6%

38.0%

38.5%

5.1%

1.2%

0.7%

24.8%

35.3%

28.8%

8.5%

2.6%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

18.1%
14.5%

37.5%

13.2%
10.9%

17.5%
22.4%

17.9%
17.7%

10.9%

15.2%
18.7%

4.7%
28.6%

22.9%
12.5%
14.3%
16.0%

20.7%
21.4%

15.8%
17.2%
17.5%

11.6%
9.5%
11.8%

16.5%
16.4%

39.8%
37.6%

25.0%

17.0%
34.8%

30.9%
35.5%

39.1%
45.1%

39.6%

35.1%
47.1%

48.4%
28.6%

34.3%
45.8%
42.9%

34.0%
32.8%

48.2%

33.1%
44.3%

34.6%
36.6%

52.4%
44.1%

38.0%
38.7%

36.2%
41.3%

31.3%

52.8%
47.8%
44.3%

39.5%
34.6%

32.5%
42.7%

43.0%
29.7%

43.8%
31.4%

37.1%
33.3%

40.5%
44.0%
36.2%

23.2%

42.4%
34.2%

41.0%
45.5%
19.0%

41.2%

40.9%
38.0%

4.7%
5.3%
6.3%

13.2%
4.3%
4.1%

2.0%
6.1%

4.4%
6.1%

5.5%
3.2%
3.1%

11.4%
2.9%
8.3%

2.4%
5.0%

6.9%
5.4%

6.5%
3.8%

5.6%
4.5%

14.3%
2.9%

3.4%
5.7%

1.2%
1.3%
0.0%

3.8%
2.2%
3.1%
0.7%
2.2%
0.3%
0.7%

1.2%
1.3%
0.0%
0.0%

2.9%
0.0%
0.0%
1.0%

3.4%
1.8%

2.2%
0.5%
1.3%
1.8%

4.8%
0.0%

1.3%
1.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑦【天草産品の経済循環】 

魅力ある天草産品がつくり続けられ、域内経済が好循環となり、域外へ新たな販路が広がっていると感じてい

ますか。 

現在の実感度 

 

 

 

9.2%

23.2%

54.0%

11.4%

1.5%

0.8%

15.1%

27.7%

38.0%

15.2%

4.0%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

10.4%
7.4%

25.0%

7.5%
10.9%

6.3%
8.6%
11.2%
10.1%

6.8%

7.6%
11.6%

4.7%
17.1%

2.9%
12.5%

4.8%
8.1%

17.2%
16.1%

10.1%
10.1%
8.3%
7.2%
9.5%

5.9%

8.4%
9.3%

28.0%
19.5%

25.0%

5.7%
21.7%

16.7%
23.7%
22.3%
28.4%

23.2%

21.0%
30.3%

21.9%
14.3%

28.6%
25.0%

35.7%
19.2%

20.7%
30.4%

18.7%
27.0%

22.6%
20.7%

9.5%
23.5%

23.2%
23.5%

49.6%
59.0%

43.8%

67.9%
43.5%
62.5%

55.3%
51.4%

51.1%
57.7%

54.5%
51.6%

57.8%
62.9%
62.9%

33.3%
54.8%

57.6%
56.9%

50.0%

59.7%
50.5%

54.7%
60.4%

61.9%
55.9%

53.2%
54.9%

10.4%
12.6%

6.3%

15.1%
17.4%

12.5%
11.8%

12.3%
10.1%

11.3%

14.6%
5.8%

15.6%
5.7%

2.9%
25.0%

4.8%
14.1%

5.2%
3.6%

10.1%
11.2%

12.4%
11.7%

9.5%
14.7%

13.5%
11.0%

1.6%
1.5%
0.0%

3.8%
6.5%

2.1%
0.7%
2.8%
0.3%
1.0%

2.3%
0.6%
0.0%
0.0%

2.9%
4.2%
0.0%
1.0%
0.0%
0.0%

1.4%
1.1%
1.9%
0.0%

9.5%
0.0%

1.7%
1.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑧【地域資源の活用と観光地の創出】 

多様な地域資源を生かし、魅力ある観光のまちがつくられていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

 

10.4%

23.3%

52.7%

11.0%

1.8%

0.9%

14.9%

27.4%

35.6%

18.3%

3.8%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

11.6%
8.9%

25.0%

11.3%
4.3%

10.3%
9.2%
12.9%
11.7%

8.2%

10.2%
12.9%

7.8%
5.7%
5.7%
8.3%
9.8%

6.1%
15.5%

12.7%

10.1%
10.4%
10.5%
10.7%

4.8%
8.8%

10.9%
10.3%

25.8%
22.0%

15.6%

11.3%
15.2%

16.5%
21.7%

24.2%
30.9%

21.9%

19.9%
34.2%

14.1%
25.7%

42.9%
29.2%
26.8%

24.2%
20.7%
27.3%

25.4%
25.8%

22.6%
17.0%
28.6%
20.6%

19.7%
24.7%

51.1%
54.6%

56.3%

49.1%
52.2%

56.7%
55.9%

50.0%
48.9%

58.2%

53.7%
45.8%

68.8%
51.4%

42.9%
37.5%

56.1%
59.6%
51.7%

54.5%

50.0%
54.0%

51.3%
62.5%

47.6%
61.8%

53.4%
52.7%

9.7%
12.6%

3.1%

20.8%
19.6%

14.4%
11.8%
10.7%

7.9%
10.6%

13.9%
5.8%
9.4%

14.3%
5.7%

16.7%
7.3%

9.1%
10.3%

5.5%

10.9%
9.0%

13.5%
8.9%

9.5%
8.8%

14.7%
10.3%

1.8%
1.9%
0.0%

7.5%
8.7%

2.1%
1.3%
2.2%
0.6%
1.0%

2.3%
1.3%
0.0%

2.9%
2.9%

8.3%
0.0%
1.0%
1.7%
0.0%

3.6%
0.8%
2.1%
0.9%

9.5%
0.0%

1.3%
1.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑨【活力とやさしさある地域づくりの推進】 

市民が生き生きとやさしさにあふれた地域で暮らせていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

 

4.8%

15.8%

62.5%

12.3%

3.6%

1.0%

12.5%

22.5%

41.1%

19.3%

4.5%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

5.1%
3.9%

18.8%

1.9%
2.2%
4.1%
3.9%
5.1%
4.8%
4.1%

2.8%
7.1%

1.6%
11.4%
8.6%

0.0%
2.4%
5.1%
5.2%
8.9%

5.8%
3.6%
5.1%

1.8%
4.8%
5.9%

3.8%
4.6%

18.5%
13.6%

18.8%

7.5%
4.3%

15.5%
19.7%
16.9%
18.1%

14.4%

15.0%
16.9%

20.3%
11.4%

14.3%
8.3%

16.7%
6.1%

25.9%
23.2%

12.2%
13.4%

17.1%
14.5%

42.9%
20.6%

18.6%
15.2%

60.0%
66.0%

59.4%

64.2%
63.0%

54.6%
58.6%

58.4%
64.8%

70.5%

63.0%
63.0%

64.1%
57.1%
57.1%

45.8%
78.6%

72.7%
63.8%
64.3%

68.3%
70.1%
58.9%

65.5%
28.6%

52.9%

53.2%
66.0%

12.4%
13.1%

0.0%

11.3%
15.2%

19.6%
14.5%

15.2%
10.8%
9.9%

14.9%
9.7%

9.4%
20.0%

14.3%
29.2%

2.4%
13.1%

3.4%
3.6%

8.6%
11.8%

13.9%
15.5%

9.5%
14.7%

19.4%
11.0%

3.9%
3.4%
3.1%

15.1%
15.2%

6.2%
3.3%
4.5%
1.6%
1.0%

4.2%
3.2%
4.7%
0.0%

5.7%
16.7%

0.0%
3.0%
1.7%
0.0%

5.0%
1.1%

4.9%
2.7%

14.3%
5.9%

5.1%
3.3%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑩【子育て支援の充実】 

安心して子どもを生み育てられる社会ができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

7.4%

19.3%

54.8%

15.2%

2.7%

0.7%

16.5%

27.8%

35.2%

16.2%

4.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

8.7%
6.0%

15.6%

3.8%
4.3%

10.3%
11.8%

7.3%
7.3%

4.4%

7.0%
8.4%

3.1%
11.4%

2.9%
12.5%
9.5%

5.1%
12.1%

5.4%

6.5%
5.7%
8.3%
7.1%

4.8%
5.9%

9.6%
6.5%

23.6%
16.3%

15.6%

7.7%
15.2%

16.5%
19.6%

16.2%
22.7%

21.5%

15.1%
27.1%

20.3%
22.9%

22.9%
12.5%

23.8%
20.2%

24.1%
26.8%

20.1%
19.1%

20.7%
16.1%
23.8%

14.7%

17.6%
19.8%

51.0%
58.1%

65.6%

51.9%
50.0%

45.4%
51.6%

59.2%
55.5%

59.4%

56.7%
56.8%

51.6%
37.1%
54.3%

50.0%
64.3%

56.6%
53.4%

50.0%

64.0%
58.7%
50.6%

55.4%
52.4%

50.0%

46.0%
57.7%

14.2%
16.8%

3.1%

26.9%
26.1%
21.6%

16.3%
14.5%
12.6%
13.3%

17.8%
7.7%

21.9%
28.6%
14.3%

12.5%
2.4%

17.2%
8.6%

14.3%

7.9%
14.5%

16.9%
20.5%

4.8%
26.5%

23.8%
13.3%

2.6%
2.9%
0.0%

9.6%
4.3%
6.2%

0.7%
2.8%
1.9%
1.4%

3.3%
0.0%

3.1%
0.0%

5.7%
12.5%

0.0%
1.0%
1.7%
3.6%

1.4%
1.9%
3.4%
0.9%

14.3%
2.9%

2.9%
2.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑪【安心して暮らせる環境づくりの整備】 

市民が安心して暮らせる環境ができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

5.4%

15.9%

59.7%

15.5%

2.7%

0.8%

14.2%

25.4%

36.7%

18.2%

5.5%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

7.1%
3.6%

15.6%

3.8%
0.0%

5.2%
5.9%
5.0%
5.0%
5.1%

4.4%
7.1%

1.6%
11.4%
8.6%

0.0%
4.8%
4.0%
6.9%
7.1%

8.6%
3.6%
5.1%
3.6%
4.8%
5.9%

3.8%
5.5%

16.3%
16.0%

12.5%

9.6%
6.5%

9.3%
19.1%

16.8%
19.9%

15.0%

12.5%
18.7%

18.8%
25.7%

17.1%
20.8%

26.2%
14.1%

22.4%
19.6%

10.8%
15.8%

18.0%
16.1%
14.3%

17.6%

16.0%
15.9%

56.7%
62.5%

68.8%

46.2%
50.0%

57.7%
55.3%
60.3%

65.6%
61.8%

60.7%
61.3%

57.8%
42.9%

62.9%
50.0%

64.3%
64.6%

60.3%
60.7%

59.7%
64.5%
56.3%
66.1%

52.4%
58.8%

53.8%
62.0%

16.5%
15.5%

3.1%

30.8%
32.6%

23.7%
16.4%
15.6%

8.2%
16.4%

19.4%
9.7%

18.8%
20.0%

8.6%
12.5%

4.8%
16.2%

6.9%
12.5%

17.3%
14.2%

17.1%
12.5%

23.8%
17.6%

23.1%
14.0%

3.3%
2.4%
0.0%

9.6%
10.9%

4.1%
3.3%
2.2%
1.3%
1.7%

3.0%
3.2%
3.1%
0.0%

2.9%
16.7%

0.0%
1.0%

3.4%
0.0%

3.6%
1.9%
3.4%
1.8%

4.8%
0.0%

3.4%
2.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑫【市民協働による安全なまちづくり】 

市民との協働による安心安全なまちづくりができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

4.1%

12.8%

68.1%

12.3%

1.8%

0.9%

11.0%

21.7%

43.8%

18.5%

5.0%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

4.7%
2.9%

18.8%

5.8%
0.0%
3.1%
2.0%
4.5%
4.7%
3.4%

3.4%
5.2%
3.1%
2.9%
5.7%

0.0%
4.8%
5.1%
5.2%
3.6%

3.6%
3.6%
3.4%
5.4%
4.8%
8.8%

3.0%
4.1%

16.2%
10.2%

15.6%

7.7%
10.9%
6.3%
13.8%

13.4%
16.1%

11.6%

11.7%
13.5%

9.4%
20.0%
14.3%

4.2%
19.0%

8.1%
19.0%
21.4%

12.2%
12.6%
12.0%

14.3%
19.0%

17.6%

12.2%
12.9%

63.9%
72.9%

62.5%

55.8%
60.9%

72.9%
67.1%

69.3%
72.2%

68.6%

68.7%
67.1%

73.4%
60.0%
68.6%

70.8%
69.0%

73.7%
67.2%
67.9%

72.7%
70.5%

69.3%
64.3%

52.4%
58.8%

66.2%
69.5%

13.0%
12.4%

3.1%

23.1%
23.9%

15.6%
15.1%
10.1%

6.0%
15.7%

14.3%
12.3%
12.5%
17.1%

11.4%
12.5%

7.1%
10.1%

8.6%
7.1%

10.1%
12.3%

12.4%
14.3%

23.8%
14.7%

15.6%
12.0%

2.2%
1.6%
0.0%

7.7%
4.3%
2.1%
2.0%
2.8%
0.9%
0.7%

1.9%
1.9%
1.6%
0.0%
0.0%

12.5%
0.0%

3.0%
0.0%
0.0%

1.4%
1.1%
2.8%
1.8%
0.0%
0.0%

3.0%
1.5%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑬【移住・定住の促進】 

天草での暮らしが共感され、多くの人が移住・定住していると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

9.6%

26.6%

54.8%

6.9%

1.3%

0.8%

19.7%

34.0%

32.7%

10.8%

2.8%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

11.0%
7.6%

28.1%

11.3%
15.2%

12.4%
12.5%

8.4%
9.5%

5.8%

9.7%
13.5%

0.0%
14.3%

5.7%
0.0%

7.1%
13.1%

5.2%
7.1%

7.9%
7.4%
11.3%

8.0%
9.5%
8.8%

11.8%
8.6%

28.8%
25.8%

15.6%

17.0%
26.1%
30.9%

23.7%
24.0%

29.7%
27.3%

26.9%
27.7%

19.0%
31.4%

34.3%
20.8%

31.0%
23.2%

24.1%
33.9%

28.1%
27.6%

27.0%
20.5%

33.3%
32.4%

27.3%
27.0%

51.5%
58.4%

53.1%

52.8%
45.7%
45.4%

53.3%
59.8%

54.7%
60.1%

55.6%
53.5%

68.3%
48.6%

48.6%
66.7%

59.5%
52.5%

58.6%
50.0%

57.6%
59.0%
51.8%

60.7%
38.1%

50.0%

48.7%
57.2%

7.5%
6.8%

3.1%

15.1%
10.9%
8.2%
9.2%
6.1%
5.4%
6.1%

6.5%
5.2%

9.5%
5.7%

11.4%
4.2%

2.4%
10.1%
10.3%
5.4%

5.0%
4.9%

8.4%
8.9%

19.0%
8.8%

10.1%
6.1%

1.2%
1.5%
0.0%

3.8%
2.2%
3.1%
1.3%
1.7%
0.6%
0.7%

1.2%
0.0%

3.2%
0.0%
0.0%

8.3%
0.0%
1.0%
1.7%
3.6%

1.4%
1.1%
1.5%
1.8%
0.0%
0.0%

2.1%
1.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑭【脱炭素社会へ向けた取り組み】 

脱炭素社会への取り組みが浸透し、人と自然が共生し活発な環境保全活動が行われていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

6.3%

20.5%

66.8%

4.6%

1.0%

0.9%

18.9%

33.7%

36.7%

8.6%

2.1%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

7.1%
5.0%

18.8%

5.7%
2.2%

9.3%
9.2%

5.6%
5.7%
4.5%

5.5%
6.5%

0.0%
8.6%

2.9%
12.5%

4.8%
9.1%
12.1%

3.6%

5.0%
4.9%
6.4%
8.1%

4.8%
11.8%

5.9%
6.3%

22.6%
19.6%

9.4%

5.7%
23.9%

18.6%
19.7%

19.6%
24.4%

21.2%

18.4%
25.8%

29.7%
22.9%

17.1%
20.8%

26.2%
16.2%

19.0%
25.0%

22.3%
20.5%
19.4%

22.5%
28.6%

23.5%

21.8%
20.2%

63.2%
70.9%
65.6%

77.4%
67.4%
64.9%
65.1%

67.6%
66.5%

68.5%

68.6%
65.8%

65.6%
62.9%

77.1%
62.5%
66.7%

67.7%
63.8%
69.6%

67.6%
69.3%
67.7%

64.0%
52.4%

61.8%

66.0%
67.8%

5.5%
3.9%
6.3%

7.5%
0.0%
5.2%
5.9%

4.5%
3.5%

5.8%

6.2%
1.9%

4.7%
5.7%
0.0%
4.2%
2.4%

6.1%
3.4%

1.8%

4.3%
4.9%

4.9%
4.5%

4.8%
2.9%

5.0%
4.7%

1.6%
0.6%
0.0%

3.8%
6.5%

2.1%
0.0%

2.8%
0.0%
0.0%

1.4%
0.0%
0.0%
0.0%

2.9%
0.0%
0.0%
1.0%
1.7%
0.0%

0.7%
0.3%
1.5%
0.9%

9.5%
0.0%

1.3%
1.0%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑮【資源循環の推進】 

資源の循環が図られ（ごみが適切に処理され、資源として活用される）、快適なまちづくりが行われていると感

じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

  

4.5%

13.2%

61.2%

17.3%

3.1%

0.8%

13.0%

22.7%

42.0%

17.9%

4.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

5.1%
3.6%

12.5%

1.9%
8.7%

3.1%
7.9%
6.7%

3.2%
2.0%

4.4%
4.5%
3.1%

0.0%
2.9%

8.3%
7.1%
6.1%

3.4%
1.8%

3.6%
2.5%
4.9%
7.2%

4.8%
2.9%

7.1%
3.5%

12.4%
13.9%

15.6%

7.7%
8.7%

13.4%
13.2%

10.6%
16.7%

12.3%

13.1%
14.8%
17.2%

8.6%
14.3%
4.2%
9.5%
12.1%

13.8%
10.7%

14.4%
12.3%

13.2%
13.5%

9.5%
20.6%

12.2%
13.8%

59.4%
63.5%

62.5%

71.2%
58.7%
60.8%

62.5%
62.6%

64.4%
57.3%

59.8%
66.5%

56.3%
71.4%

60.0%
58.3%

73.8%
61.6%
62.1%
71.4%

58.3%
60.9%

63.5%
64.0%

61.9%
55.9%

58.4%
62.4%

19.9%
15.8%

9.4%

15.4%
19.6%
17.5%

13.8%
16.2%

14.5%
24.2%

20.1%
11.6%

21.9%
14.3%

14.3%
12.5%

9.5%
16.2%
17.2%

16.1%

18.7%
21.3%

15.8%
13.5%

9.5%
17.6%

18.5%
17.4%

3.1%
3.2%
0.0%

3.8%
4.3%
5.2%
2.6%
3.9%
1.3%

4.1%

2.6%
2.6%
1.6%

5.7%
8.6%

16.7%
0.0%

4.0%
3.4%
0.0%

5.0%
3.0%
2.6%
1.8%

14.3%
2.9%

3.8%
2.9%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑯【自然の保全と活用】 

豊かな自然を保全・活用し、学びの場などの仕組みができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

4.8%

16.8%

67.8%

8.0%

1.8%

0.8%

14.4%

22.9%

41.9%

16.6%

4.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

5.5%
3.7%

15.6%

3.8%
2.2%
4.1%
5.9%
5.0%
5.0%
3.8%

4.0%
7.1%

1.6%
8.6%

2.9%
0.0%

7.3%
4.0%
3.4%
7.1%

3.6%
4.1%
5.4%
3.6%
4.8%
8.8%

4.6%
4.7%

18.9%
15.0%

21.9%

3.8%
10.9%

14.4%
17.8%

15.1%
19.2%

17.8%

13.4%
20.6%

18.8%
20.0%

20.0%
20.8%

24.4%
16.2%
19.0%

19.6%

13.7%
16.4%
17.6%

13.4%
14.3%

26.5%

18.9%
16.1%

64.6%
72.1%

56.3%

71.7%
69.6%

64.9%
69.1%

66.5%
69.4%

70.2%

71.5%
67.1%

70.3%
57.1%
68.6%

66.7%
63.4%

65.7%
65.5%

69.6%

72.7%
71.0%
67.0%

70.5%
57.1%

58.8%

64.3%
69.6%

8.9%
7.6%

6.3%

13.2%
15.2%
12.4%

5.9%
10.6%

5.7%
7.2%

9.0%
5.2%

9.4%
11.4%
2.9%

8.3%
4.9%

11.1%
10.3%

3.6%

7.9%
7.4%

8.4%
9.8%

14.3%
2.9%

9.2%
8.0%

2.2%
1.6%
0.0%

7.5%
2.2%
4.1%
1.3%
2.8%
0.6%
1.0%

2.1%
0.0%
0.0%

2.9%
5.7%
4.2%
0.0%

3.0%
1.7%
0.0%

2.2%
1.1%
1.7%
2.7%

9.5%
2.9%

2.9%
1.6%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑰【柔軟な行政運営】 

あらゆる社会変化に対応する行政運営ができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

8.4%

20.3%

62.4%

6.8%

1.0%

1.1%

19.2%

29.0%

39.1%

10.3%

2.5%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

10.3%
6.0%

28.1%

11.8%
8.7%
10.3%
9.9%
8.4%
6.6%
6.5%

7.3%
9.0%

4.7%
17.1%

5.7%
0.0%

4.8%
7.1%
12.3%
10.7%

12.2%
4.7%
8.6%
10.7%
9.5%
9.1%

7.6%
8.1%

21.3%
20.3%

12.5%

9.8%
15.2%

25.8%
19.7%
23.6%

23.4%
16.8%

21.3%
18.1%

23.4%
14.3%

20.0%
16.7%

21.4%
19.2%

15.8%
28.6%

12.9%
20.6%

23.0%
16.1%

28.6%
21.2%

24.8%
19.4%

60.0%
66.2%

53.1%

62.7%
65.2%

56.7%
65.1%
60.1%
64.9%

65.8%

62.9%
67.7%

62.5%
60.0%

62.9%
70.8%

69.0%
65.7%
64.9%

55.4%

64.7%
67.6%

61.6%
63.4%

47.6%
60.6%

60.1%
64.6%

7.3%
6.5%
6.3%

11.8%
8.7%

6.2%
5.3%

6.2%
4.7%

9.6%

7.4%
4.5%

9.4%
8.6%

5.7%
4.2%

4.8%
8.1%
5.3%
5.4%

8.6%
6.6%
6.0%

8.0%
4.8%

9.1%

7.1%
6.8%

1.2%
1.0%
0.0%

3.9%
2.2%
1.0%
0.0%
1.7%
0.3%
1.4%

1.1%
0.6%
0.0%
0.0%

5.7%
8.3%

0.0%
0.0%
1.8%
0.0%

1.4%
0.5%
0.9%
1.8%

9.5%
0.0%

0.4%
1.1%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑱【高い財政経営意識】 

高い経営意識を持った財政運営ができていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

9.8%

23.3%

60.5%

4.8%

0.7%

0.9%

20.6%

32.0%

38.1%

6.8%

2.5%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

11.5%
7.6%

28.1%

7.7%
6.5%

12.4%
9.2%
10.6%
9.2%
8.6%

9.2%
9.0%

6.3%
11.4%
8.6%
8.3%

4.8%
11.2%
8.6%
12.5%

12.9%
7.1%
9.6%
12.5%

4.8%
14.7%

9.7%
9.4%

22.7%
24.7%

12.5%

9.6%
23.9%

23.7%
28.3%

19.6%
29.1%

19.9%

23.1%
21.9%

21.9%
20.0%

22.9%
20.8%
31.0%

24.5%
25.9%

32.1%

23.7%
21.7%

25.9%
17.9%

23.8%
20.6%

28.2%
22.4%

59.5%
62.8%

53.1%

69.2%
65.2%

59.8%
59.2%

64.8%
58.2%

63.4%

61.1%
66.5%

65.6%
62.9%

60.0%
66.7%

59.5%
60.2%
62.1%

48.2%

57.6%
65.9%

58.5%
67.0%

57.1%
61.8%

58.0%
62.5%

5.9%
3.9%
6.3%

11.5%
2.2%
3.1%
3.3%

3.4%
3.2%

7.9%

5.7%
1.9%

6.3%
5.7%

5.7%
0.0%
4.8%
4.1%
3.4%

7.1%

4.3%
4.9%
5.4%
2.7%

4.8%
2.9%

4.2%
4.9%

0.4%
1.0%
0.0%

1.9%
2.2%
1.0%
0.0%
1.7%
0.3%
0.3%

0.9%
0.6%
0.0%
0.0%

2.9%
4.2%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

1.4%
0.3%
0.6%
0.0%

9.5%
0.0%

0.0%
0.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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問 59-⑲【私有財産の有効活用】 

私有財産が効率的かつ効果的に活用されていると感じていますか。 

現在の実感度 

 

 

 

10.8%

24.1%

58.0%

5.4%

0.9%

0.9%

17.3%

30.9%

36.8%

11.6%

3.3%

0.0%

不満

どちらかといえば不満

普通

どちらかといえば満足

満足

無回答

R6

R5

11.4%
9.4%

31.3%

9.4%
6.5%

16.5%
10.6%
8.9%
11.4%
8.9%

9.0%
14.8%

6.3%
8.8%
11.4%
12.5%

4.8%
9.1%
13.8%
16.1%

12.9%
9.0%
10.3%
11.6%
9.5%

17.6%

11.4%
10.4%

27.4%
22.3%

12.5%

9.4%
26.1%

24.7%
23.2%
24.6%

25.6%
26.0%

23.6%
24.5%

21.9%
23.5%

25.7%
8.3%

45.2%
21.2%

25.9%
32.1%

21.6%
27.4%
24.0%
23.2%

23.8%
14.7%

26.2%
24.0%

53.9%
62.9%

46.9%

62.3%
56.5%

57.7%
61.6%
60.3%

59.3%
56.5%

60.1%
58.1%

65.6%
52.9%

54.3%
70.8%

47.6%
63.6%

56.9%
50.0%

57.6%
58.4%

59.7%
59.8%

47.6%
61.8%

57.0%
59.2%

6.3%
4.7%

6.3%

17.0%
8.7%

0.0%
4.0%

3.9%
3.5%

8.6%

6.2%
2.6%

6.3%
14.7%

5.7%
4.2%

2.4%
6.1%
1.7%
1.8%

5.8%
4.9%
5.4%
4.5%

14.3%
5.9%

4.6%
5.6%

1.0%
0.6%

3.1%

1.9%
2.2%
1.0%
0.7%
2.2%
0.3%
0.0%

1.1%
0.0%
0.0%
0.0%

2.9%
4.2%
0.0%
0.0%
1.7%
0.0%

2.2%
0.3%
0.6%
0.9%

4.8%
0.0%

0.8%
0.8%

男性
女性

未回答

１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上

本渡地域
牛深地域
有明地域

御所浦地域
倉岳地域
栖本地域
新和地域
五和地域
天草地域
河浦地域

１人暮らし
夫婦のみ

親・子の２世代
親・子・孫の３世代
兄弟姉妹との同居

その他

子育て中である
子育て中ではない

不満 どちらかといえば不満 普通 どちらかといえば満足 満足
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１２ 天草市のありたい姿 今後の重要度について 
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中央値：データの中心的な傾向を示す指標であり、多くの回答がどこに集中しているかを示すものです。 

平均値：全体の評価の傾向を示すものです。 

１、力を入れなくて
もよい

２、あまり力を
入れなくてもよい

３、今のままでよい
４、できれば力を

入れて取り組むべき
５、力を入れて
取り組むべき

①【地域づくり活動や市民活動の活性化】
地域の個性や特色を生かした地域づくり活
動や、課題解決に向けた市民活動が活発に
行われていると感じていますか。

0.52% 2.84% 41.52% 43.50% 11.63% 4 3.63

②【多様性の尊重】
多様性を認め合い、互いを尊重するまちに
なっていると感じていますか。

1.29% 2.84% 48.32% 37.55% 9.99% 3 3.52

③【生涯学習の実践と活用】
生涯にわたり学び、学習活動の成果を地域
社会で生かすことができていると感じていま
すか。

0.43% 1.73% 47.67% 39.81% 10.36% 3 3.58

④【歴史と文化の継承】
歴史と文化を認め合い、天草に誇りを持ち
継承されていると感じていますか。

0.69% 1.03% 46.90% 37.33% 14.05% 3 3.63

⑤【良質な農林水産物の生産維持・向上】
良質な農林水産物が生産され、産地力（生
産者数×量）が維持・向上されていると感じ
ていますか。

0.43% 1.04% 33.30% 42.11% 23.12% 4 3.86

⑥【やりがいのある働き場所】
ひとづくり・ものづくりで郷土にやりがいを感
じ、働ける場所があると感じていますか。

0.26% 0.86% 22.61% 43.66% 32.61% 4 4.08

⑦【天草産品の経済循環】
魅力ある天草産品がつくり続けられ、域内経
済が好循環となり、域外へ新たな販路が広
がっていると感じていますか。

0.43% 0.52% 29.82% 44.51% 24.72% 4 3.93

⑧【地域資源の活用と観光地の創出】
多様な地域資源を生かし、魅力ある観光の
まちがつくられていると感じていますか。

0.60% 0.78% 31.75% 40.47% 26.40% 4 3.91

⑨【活力とやさしさある地域づくりの推進】
市民が生き生きとやさしさにあふれた地域で
暮らせていると感じていますか。

0.35% 1.30% 44.17% 40.71% 13.48% 3 3.66

⑩【子育て支援の充実】
安心して子どもを生み育てる社会ができてい
ると感じていますか。

0.60% 0.52% 33.59% 39.03% 26.25% 4 3.90

⑪【安心して暮らせる環境づくりの整備】
市民が安心して暮らせる環境ができていると
感じていますか。

0.26% 0.52% 39.97% 38.07% 21.19% 3 3.79

⑫【市民協働による安全なまちづくり】
市民との協働による安心安全なまちづくりが
できていると感じていますか。

0.35% 0.95% 44.61% 39.26% 14.84% 3 3.67

⑬【移住・定住の促進】
天草での暮らしが共感され、多くの人が移
住・定住していると感じていますか。

0.78% 2.85% 34.57% 40.80% 21.00% 4 3.78

⑭【脱炭素社会へ向けた取り組み】
脱炭素社会への取り組みが浸透し、人と自
然が共生し活発な環境保全活動が行われて
いると感じていますか。

1.47% 1.55% 43.74% 38.83% 14.41% 3 3.63

⑮【資源循環の推進】
資源の循環が図られ（ごみが適切に処理さ
れ、資源として活用される）、快適なまちづく
りが行われていると感じていますか。

0.78% 0.60% 46.55% 36.87% 15.20% 3 3.65

⑯【自然の保全と活用】
豊かな自然を保全・活用し、学びの場などの
仕組みができていると感じていますか。

0.43% 0.95% 44.43% 39.09% 15.10% 3 3.67

⑰【柔軟な行政運営】
あらゆる社会変化に対応する行政運営がで
きていると感じていますか。

0.26% 0.09% 37.94% 41.14% 20.57% 4 3.82

⑱【高い財政経営意識】
高い経営意識を持った財政運営ができてい
ると感じていますか。

0.35% 0.43% 37.88% 38.74% 22.61% 4 3.83

⑲【市有財産の有効活用】
市有財産が効率的かつ効果的に活用されて
いると感じていますか。

0.26% 0.26% 38.93% 39.27% 21.28% 4 3.81

項目

今後の重要度

中央値 平均値
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１ 市政に関するアンケート調査票 

参 考 資 料 
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市政に関するアンケート調査票

（ＱＲコード）

（ＵＲＬ）
https://www2.city.amakus
a.kumamoto.jp/enquete/as
p/Enquete/main/enquete_
main.asp?ENQ_ID=1645&U

SER_ID=002151

令和６年度

日ごろから、天草市政にご協力いただき、誠にありがとうございます。

このアンケートは、市民の皆さまに、これまでの市の施策などについて感じていることや、生活

の状況などをお尋ねし、政策の評価や改善につなげるとともに、今後の取組にも活用することを目

的として実施するものです。

つきましては、上記の趣旨をご理解いただき、本アンケートへの回答にご協力くださいますよう

お願い申し上げます。

「市政に関するアンケート」へのご協力のお願い

～あなたの声を市政に～

回答方法

① インターネットで回答する場合

・ 右のＵＲＬ（ＱＲコード）にアクセスし、案内にしたがって、

令和７年１月２ ８日（火）までにご回答ください。

※ インターネットでご回答いただいた方は、調査票の返信は不要です。

② 調査票に手書きで回答する場合
・ ご使用いただく筆記用具は、どのようなものでも構いません。
・ ご回答は、あてはまる番号に○印をつけるか、具体的な内容をご記入
ください。

・ 記入されました調査票は、お手数ですが、同封の返信用封筒に入れ、
切手を貼らずに令和７年１月２８日（火）までに、郵便ポストへ投函
してください。

【ご不明な点などのお問い合わせ先】

天草市総合政策部政策企画課 ☎２７－５０５２（直通）

質問数は計５９問、

回答所要時間は１０分程度です。

令和７年１月 天草市長 馬場 昭治

この調査票は、令和６年１１月３０日現在の住民基本台帳に基づき、満１５歳以上の市民の皆

さまの中から抽出した２,５００人の方々にお送りしています。

● あなたにお願いしたいこと

『インターネット』 又は 『郵送』 でアンケートの回答をお願いします。

※アンケートの回答方法につきましては、下枠をご覧ください。

● ２,５００人の選び方

満１５歳以上の市民の皆さまから、人口比率に応じて地域ごと・年代ごとに人数を指定し、

住民基本台帳から無作為抽出にて選ばせていただきました。

● 今回お送りしたもの

市政に関するアンケート調査票、返信用封筒

● プライバシーの保護について

この調査は無記名です。ご回答いただいた内容は、個人のお名前が特定できないよう全て

統計的に処理します。また、調査をお願いした方の名簿は、この調査以外には使用しません。
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問 項目 選択肢

1 あなたの性別は。 　１．男　性　　　　２．女　性　　　　３．その他　　　　４．未回答

2 あなたの年齢は。
　１．10歳代（15～17歳）　　２．10歳代（18～19歳）　　３．20歳代

　４．30歳代　　　５．40歳代　　　６．50歳代　　　７．60歳代　　　８．70歳以上

3
あなたのお住まいの地域
は。

　１．本渡地域　　　２．牛深地域　　　３．有明地域　　　４．御所浦地域

　５．倉岳地域　　　６．栖本地域　　　７．新和地域　　　８．五和地域

　９．天草地域　　　10．河浦地域

4
現在のあなたの家族構成
は。

　１．一人暮らし　　　２．夫婦のみ　　３．親・子の２世代

　４．親・子・孫の３世代　　５．兄弟姉妹との同居

　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5 天草市内での居住歴は。 　１．１年未満　　　２．１年～３年　　３．４年～１０年　　4．１０年以上

6 あなたの就業状況は。

【業種】

　１．農業、林業　　２．漁業　　３．鉱業、採石業、砂利採取業　　４．建設業

　５．製造業　　６．電気・ガス・熱供給・水道業　　７．情報通信業

　８．運輸業、郵便業　　９．卸売業小売業　　10．金融業、保険業

　11．不動産業、物品賃貸業　　12．学術研究、専門・技術サービス業

　13．宿泊業、飲食サービス業　　14．生活関連サービス業、娯楽業

　15．教育、学習支援業　　16．医療、福祉業　　17．複合サービス事業

　18．サービス業（他に分類されないもの）　　19．公務（他に分類させるものを除く）

　20．家事　　21．学生　　22．無職　　23．その他（　　　　　　　　）

【就業形態】

　１．自営業主　　２．正規の職員・従業員　　３．派遣社員

　４．パート・アルバイト・その他

現在、あなたは子育て中で
すか。

　１．子育て中である　　　　　２．子育て中ではない

8
あなたは携帯電話等を持っ
ていますか。

　１．携帯電話（スマートフォン以外）を持っている。

　２．スマートフォンを持っている。

　３．持っていない。

以下の質問について、あてはまる番号に○をつけてください。

　【あなたご自身のことについて】

7

※この設問でいう子育てとは、学生までの子を意味します。
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これまでの市の取り組みについて、感じていることや、生活の状況等をお尋ねします。 

あてはまる項目の横に〇をつけてください。 

 

 

【産業分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 利用している  

 どちらかといえば利用している 

 どちらかといえば利用していない 

 利用していない 

 購入（使用）している  

 どちらかといえば購入（使用）して

いる 

 どちらかといえば購入（使用）して

いない 

 購入（利用）していない 

 利用している 

 プレミアムがつくときだけ利用して

いる 

 利用していない 

 天草のさりーを知らない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 9． 

市内に働きたい場所があると感じてい

ますか。 

問 10． 

日頃から意識して市内の店舗や事業

所を利用していますか。 

※店舗や事業所を利用とは、日頃の買い物や

飲食、理美容等のサービスの提供、その他事業

活動における原材料の購入等のことです。 

問 11． 

意識して天草産の食品、産品を購入

（使用）していますか。 

問 12． 

デジタル地域通貨「天草のさりー」を 

日頃からチャージして利用しています 

か。 

問 13． 

天草の陶磁器産業（窯元）活動が盛ん

であると感じていますか。 
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【観光・文化分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 14． 

美しい自然や歴史・文化、美味しい食な

ど、魅力あるまちであると感じています

か。 

問 15． 

観光振興が地域経済の活性化や市民 

生活の向上に役立っていると感じます

か。 

問 16． 

日頃、芸術や文化に触れる（鑑賞する）

機会があると感じていますか。 

問 17． 

次の世代に歴史や伝統・文化が継承さ

れていると感じていますか。 

問 18． 

平成３０年に世界文化遺産に登録され

た天草の﨑津集落（河浦町）について、

昔ながらのまちなみの景観が保たれて

いると感じていますか。 
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【まちづくり・スポーツなどの分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

 ある   

 ない 

 毎日 

 週４日～６日 

 週１日～３日 

 行っていない 

問 19． 

地区振興会や地域の団体が主催する

活動が活発に行われていると感じてい

ますか。 

 

問 20． 

あなたの地域の地区振興会の活動に

満足していますか。 

※地区振興会の活動とは、旧小学校区や行政

区単位の住民で組織された地区振興会で実施

する各種活動のことです。（例）運動会などのス

ポーツ・レクリエーション、地域イベント、敬老会

などの福祉活動、環境美化活動、防犯パトロー

ル活動、防災訓練、交通安全活動など 

問 21． 

過去１年間に地域活動（ボランティアを

含む）に、役員やスタッフなどとして従事

したことがありますか。 

問 22． 

過去１年間にスポーツや運動を行った

日数はどのくらいですか。 

※運動とは「からだを動かすこと」です。犬の散

歩や体操なども含まれます。 
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 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 ボランティア活動をしたことがある 

 ボランティア活動をしたことがない 

 思う 

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 23． 

ライフスタイルに応じたスポーツや運動

に取り組んでいると感じていますか。 

問 24． 

これまでに、スポーツの指導や大会イ

ベントの協力など、スポーツに関するボ

ランティア活動をしたことがありますか。 

問 25． 

男は仕事・女は家庭などといった性別

によって役割を固定する考え方は良く

ないと思いますか。 

問 26． 

性別に関係なく等しく能力を発揮でき

る機会があると感じていますか。 

※等しく能力を発揮できる機会とは、職場や地

域づくり活動(ボランティア・ＰＴＡ・老人会などの

市民活動）などの場における平等感のことで

す。 
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【教育分野について】 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

【福祉分野について】 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 気を付けている 

 どちらかといえば気を付けている 

 どちらかといえば気を付けていない 

 気を付けていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

問 27． 

年代に応じた学習の機会があると感じ

ていますか。 

※学習の機会とは、市が実施している公民館講

座等のほか、民間等で行われる各種教室や習

いごと、講演・講座なども含みます。 

問 28． 

市が実施している学習の機会（講演、

講座、セミナーなど）や情報提供に満

足していますか。 

※学習とは、一人ひとりが自由にテーマを選

び、自分にあった手段・方法で生涯にわたって

必要なことを、必要なときに自ら学ぶことです。 

問 29． 

市民一人ひとりの人権が尊重されてい

ると感じていますか。 

問 30． 

日頃、健康に気を付けて生活していま

すか。 

問 31． 

毎日、健康に暮らせていると感じていま

すか。 
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 ある 

 ない 

 満足している 

 どちらかといえば満足している 

 どちらかといえば満足していない 

 満足していない 

 わからない 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 ある 

 ない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

問 32． 

日常的な診療や健康管理の相談がで

きる身近なお医者さん（かかりつけ医）

がありますか。 

問 33． 

専門的な診療、救急医療など、市内の

医療体制に満足していますか。 

問 34． 

市内で行われている福祉（子ども・障が

い者・高齢者等）に関連するボランティ

アや自主的な活動に参加したいと思い

ますか。 

問 35． 

地域での福祉（子ども・障がい者・高齢

者等）に関するボランティアや支援活動

に参加したことがありますか。 

問 36． 

日々の生活の中で生きがいを感じてい

ますか。 
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【環境分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 知っている 

 知らない 

問 37． 

困ったときに相談できる人（場所）が地

域にいる（ある）と感じていますか。 

問 38． 

子育てしやすい地域であると感じていま

すか。 

問 39． 

環境保全活動が活発であると感じてい

ますか。 

※環境保全活動とは、自然環境の保護や循環

型社会の形成などを行う活動です。（例）清掃

活動、河川の浄化活動、リサイクル活動、ごみ

の減量活動 

問 40． 

五和町二江・通詞島沖では、古来から

漁業が盛んで、同じ海には野生のイル

カが生息し、人とイルカが共存してきた

歴史があることを知っていますか。 
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【街並みの形成・公共交通などの分野について】 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 41． 

世界的にも珍しい野生イルカが生息す

る海のある地域として、この環境が大切

に守られていると感じていますか。 

問 42． 

日頃、自然環境に触れる（森林・里山で

のウォーキングやアウトドア・イルカウ

ォッチングなど）機会があると感じてい

ますか。 

問 43． 

道路や公園等の管理、地域内の美化

活動等により良好なまちなみが作られ

ていると感じていますか。 

問 44． 

各地域の生活拠点間を結ぶ道路整備

は充実していると感じていますか。 

問 45． 

車や公共交通機関（バス、フェリー、天

草エアライン等）などの乗物を利用した

市内外への移動がしやすいと感じてい

ますか。 
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【市の行政サービス分野について】 

 

 

 

 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 46． 

自宅が地震に耐えうる状態（耐震化）

になっていると思いますか。 

※昭和 56 年 6 月以降に建設された建物は耐

震性がある建物ですので「思う」を選択くださ

い。 

問 47． 

地域内の防災体制の整備や災害時の

情報伝達手段の整備など災害に強い

まちづくりが進んでいると感じています

か。 

問 48． 

災害時に市民同士が助け合うことがで

きると感じていますか。 

問 49． 

市が進める政策に対して、いつでも提

案、参画する機会があると感じていま

すか。 

※提案、参画する機会とは、「市長への便り」

や市ホームページの「ご意見・ご要望」、また

は、市が行うアンケート調査やパブリックコメン

トなどにより市政に関し意見や要望を行うこと

も含みます。 

100



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 広報紙 

 ホームページ 

 SNS(ﾗｲﾝ､ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ､ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ等) 

 みつばちラジオ 

 その他 

 ほとんど毎日、聴いている 

 週１回以上は聴いている 

 ほとんど聴いていない  

 聴いていない 

 みつばちラジオを知らない 

 感じている 

 どちらかとえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 わからない 

問 50． 

市政をはじめ様々な情報が容易に取得

できる環境にあると感じていますか。 

問 51． 

必要とする市政情報を主にどこから得

ていますか。（複数回答可） 

問 52． 

「みつばちラジオ」を聴いていますか。 

※「みつばちラジオ」とは、地域コミュニティ確保

や災害時の情報提供手段を目的に平成 29 年

12 月に開局した、天草市コミュニティエフエム

局ラジオ放送のことで、周波数８８．８メガヘル

ツで、聴くことができます。天草市の市政情報

やイベント情報なども発信しています。 

問 53． 

パソコンやスマートフォン等を使用した

行政オンライン手続きにより利便性が

向上したと感じていますか。 

※住民票の写し等の証明書発行、児童手当等

の現況届、文化・スポーツ施設等の利用予約な

ど様々な手続きのオンライン化を進めています。 

問 54． 

市民と行政の協働によるまちづくりが進

んでいると感じていますか。 

※協働によるまちづくりとは、皆さまが暮らすまち

を支えるにあたって、行政と地区振興会等の団体

が、それぞれの特色を生かし、協力しながら取り

組みを行うことをいいます。 
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【あなたの現在について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 感じている 

 どちらかといえば感じている 

 どちらかといえば感じていない 

 感じていない 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

 思う  

 どちらかといえば思う 

 どちらかといえば思わない 

 思わない 

問 55． 

あなたは、今、幸せだと感じています

か。 

問 56． 

毎日、安心して暮らせていると感じてい

ますか。 

問 57． 

観光地や移住先として、天草市を知人・

友人におすすめしたいと思いますか。 

 

問 58． 

これからも天草市に住み続けたいと 

思いますか。 
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第３次天草市総合計画（以下「総合計画」という。）では、市民と行政がともに創り上

げる天草市を目指し、令和 12 年３月末（2030 年）の将来像を『ともにつながり 幸せ実

感 宝の島“天草”』と掲げ、５つの理念と 19 のありたい姿を設定しています。 
次貢より、ありたい姿について「現在の実感度」及び「今後の重要度」をお尋ねしま

す。 

 

 

ともに学びともに育つまち 

つながり稼げるまち 

やさしさと安心のまち 

自然と共生するまち 

挑み続ける行政経営に取り組むまち 
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問59．19のありたい姿について、皆さんが感じている「現在の実感度」と「今後の重要度」を教えてください。

不
満

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満

普
通

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足

満
足

力
を
入
れ
な
く
て
も

よ
い

あ
ま
り
力
を
入
れ

な
く
て
も
よ
い

今
の
ま
ま
で
よ
い

で
き
れ
ば
力
を
入
れ

て
取
り
組
む
べ
き

力
を
入
れ
て

取
り
組
む
べ
き

（例）〇〇の振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

①【地域づくり活動や市民活動の活性化】
地域の個性や特色を生かした地域づくり活
動や、課題解決に向けた市民活動が活発に
行われていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

②【多様性の尊重】
多様性を認め合い、互いを尊重するまちに
なっていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

③【生涯学習の実践と活用】
生涯にわたり学び、学習活動の成果を地域
社会で生かすことができていると感じていま
すか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

④【歴史と文化の継承】
歴史と文化を認め合い、天草に誇りを持ち継
承されていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑤【良質な農林水産物の生産維持・向上】
良質な農林水産物が生産され、産地力（生
産者数×量）が維持・向上されていると感じ
ていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑥【やりがいのある働き場所】
ひとづくり・ものづくりで郷土にやりがいを感
じ、働ける場所があると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑦【天草産品の経済循環】
魅力ある天草産品がつくり続けられ、域内経
済が好循環となり、域外へ新たな販路が広
がっていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑧【地域資源の活用と観光地の創出】
多様な地域資源を生かし、魅力ある観光の
まちがつくられていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

項目

現在の実感度 今後の重要度

ともに学びともに育つまち

つながり稼げるまち
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を
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を
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ま
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む
べ
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力
を
入
れ
て

取
り
組
む
べ
き

⑨【活力とやさしさある地域づくりの推進】
市民が生き生きとやさしさにあふれた地域で
暮らせていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑩【子育て支援の充実】
安心して子どもを生み育てる社会ができてい
ると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑪【安心して暮らせる環境づくりの整備】
市民が安心して暮らせる環境ができていると
感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑫【市民協働による安全なまちづくり】
市民との協働による安心安全なまちづくりが
できていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑬【移住・定住の促進】
天草での暮らしが共感され、多くの人が移
住・定住していると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

項目

現在の実感度 今後の重要度

やさしさと安心のまち
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⑭【脱炭素社会へ向けた取り組み】
脱炭素社会への取り組みが浸透し、人と自
然が共生し活発な環境保全活動が行われて
いると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑮【資源循環の推進】
資源の循環が図られ（ごみが適切に処理さ
れ、資源として活用される）、快適なまちづく
りが行われていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑯【自然の保全と活用】
豊かな自然を保全・活用し、学びの場などの
仕組みができていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑰【柔軟な行政運営】
あらゆる社会変化に対応する行政運営がで
きていると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑱【高い財政経営意識】
高い経営意識を持った財政運営ができてい
ると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

⑲【市有財産の有効活用】
市有財産が効率的かつ効果的に活用されて
いると感じていますか。

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

項目

現在の実感度 今後の重要度

自然と共生するまち

挑み続ける行政経営に取り組むまち
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【その他】 

その他、市政に関して、ご意見・ご要望等があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケートは以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 

  

 市政に関するご意見やご提言は、本市ホームページの「ご意見・ご要望」や主な公共

施設に設置してあります「市長への便り」でも随時受付けております。 
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